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  Autoschutzhülle; Windschott                                   3           
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Abb. Bestell-

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

4 13-4 Auto-Staubschutzhülle 60,-- 
4A 13-4A Auto-Staubschutzhülle, Fiat Barchetta 60,-- 
4B 13-4B Auto-Staubschutzhülle, Fiat Coupé 1994-2000  71,50 
4C 13-4C Auto-Staubschutzhülle blau, mit Tragetasche 60,-- 
5 13-5 Autoschutzhülle, wetterfest 129,-- 
6 13-6 Windschott Netz Standard, ohne zu Bohren 1966-1985 129,-- 
6A 13-6A Windschott Netz Standard, ohne zu Bohren; Barchetta 195,-- 
    
    
    
    
    
    
    
 



Schaltknauf                                                                  4 
 
 
 

 
 
 
 
 
Abb. Bestell-Nr. Bezeichnung Preis 

€ 

3 14-3 Schaltknauf Wurzelholz mit Fiat- Emblem 55,-- 
3A 14-3A Schaltknauf Wurzelholz mit Pininfarina - Emblem 55,-- 
3B 14-3B Schaltknauf Wurzelholz mit Abarth - Emblem 55,-- 
4 14-4 Schaltknauf schwarz (kugelförmig) Repro 10,-- 
6 14-6 Schaltknauf Holz Pininfarina original 49,-- 
7 14-7 Schaltknauf schwarz Pininfarina original 65,-- 
9 14-9 Handbremsgriff Wurzelholz 65,-- 
11A 14-11A Satz Wurzelhölzer 6 Instrumente, CSO 1979-1982, US 235,-- 
11B 14-11B Satz Wurzelhölzer 5 Instrumente 1966-1978, außer US 295,-- 
11C 14-11C Satz Hölzer original, 6 Instrumente, 5-tlg., CSO, US 285,-- 
    
    
 



Lenkräder                                                                   5  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Abb. Bestell-

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

2 15-2 Lenkrad, Nardi - Classico Ø 36 mit ABE 325,-- 
2A 15-2A Lenkrad, Nardi - Classico Ø 39 mit ABE 345,-- 
2B 15-2B Nabe für Nardi 110,-- 
3 15-3 Holzlenkrad, Nardi ähnlich 35 Ø m. Pininfarina Zeichen 150,-- 
5A 15-5A Holzlenkrad Mahagoni m. Chromring + Hupenknopf 149,-- 
7 15-7 Holzlenkrad 4 Speichen 100,-- 
8 15-8 Nabe für Holzlenkrad 55,-- 
9 15-9 Nardi Hupenknopf 89,-- 
12 15-12 Pininfarina Emblem Metall f. Hupenknopf 40 mm Ø 15,-- 
13 15-13 Fiat Emblem Metall emailliert f. Hupenknopf 40 mm Ø 15,-- 
14 15-14 Abarth Hupenknopf 25,60 
15 15-15 Chromring f. Lenkradmitte für Nr. 1 / 3 / 4 / 5 30,-- 
16 15-16 Distanzscheibe 1 cm hoch, mehr Kniefreiheit 25,-- 
17 15-17 Hupenknopf mit Fiat Emblem 25,-- 
18 15-18 Hupenknopf mit Pininfarina Emblem 25,-- 
 



Spiegel                                                                       6           
 

 

 
 
Abb. Bestell

-Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

1 16-1 Außenspiegel, schwarz Vitaloni (Plastik) 55,--  
1A 16-1A Außenspiegel, verchromt Vitaloni (Plastik) 55,-- 
2 16-2 Außenspiegel, Chrom, länglich 49,-- 
3 16-3 Außenspiegel, Chrom, rund, Fuß 25 mm breit 45,-- 
3A 16-3A Außenspiegel, Chrom, rund Ferrari 1960-1970 80,-- 
4 16-4 Außenspiegel, Chrom, länglich 45,-- 
5 16-5 Außenspiegel mit 3-Schrauben-Befestigung 63,-- 
6 16-6 Außenspiegel links von innen verstellbar, Vitaloni DS, VX 279,-- 
6A 16-6A Außenspiegel rechts, von innen verstellbar, Vitaloni, DS,VX 279,-- 
6B 16-6B Gummiauflage zwischen Spiegel u. Dreieckscheibe 82-85 11,-- 
6C 16-6C Gummiunterlage f. Spiegelfuß 79-82 11,-- 
7 16-7 Montagesatz f. Chromspiegel (1 Dichtung, 2 Schrauben) Fuß 25 mm breit 5,-- 
8 16-8 Montagesatz f. Außenspiegel DS, VX 35,30 
9 16-9 Innenspiegel Vitaloni 150,-- 
9A 16-9A Rep.satz für Innenspiegel 2 teilig 26,-- 
10 16-10 Aschenbecher, Chrom für Mittelkonsole 195,-- 
10A 16-10A Aschenbecher, Chrom, für Mittelkonsole 185,-- 
11 16-11 Aschenbecher, Chromdeckel m. geprägten Riefen 185,-- 
12 16-12 Aschenbecher, schwarz 95,-- 
13 16-13 Chromrahmen für Armaturenbrett, 66-78 65,-- 
13A 16-13A Chromrahmen für Armaturenbrett, 78-82 65,-- 
14 16-14 Heizungskulisse, verchromt 54,-- 
15 16-15 Chromrahmen für Lautsprecherblende 63,-- 
 



Scheinwerfer                                                               7 
  

 
 
 
 
Abb. Bestell 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

1 17-1 Scheinwerferchromring mit breitem Rand bis 1974  43,--  
1A 17-1A Scheinwerferchromring 1966-1985 32,-- 
1B 17-1B Befestigungsfederblech (Edelstahl) f. Scheinwerferring 1974-1985 3,80 
2 17-2 Scheinwerferchromringdichtung 1966-1975 8,-- 
2B 17-2B Scheinwerferchromringdichtung links ab 1975 21,-- 
2C 17-2C Scheinwerferchromringdichtung rechts ab 1975 21,-- 
3 17-3 Scheinwerferhaltering Chrom 26,-- 
4 17-4 Einstellschraube für Scheinwerfer 4,-- 
5 17-5 Scheinwerfer H 4 Carello 38,-- 
5A 17-5A Außenscheinwerfer Bilux Carello Nachbau  49,-- 
5C 17-5C Scheinwerfer H 4 Bosch, nicht gewölbt, Ringbefestigung 90,-- 
5D 17-5D Scheinwerfer H 4, Ringbefestigung 25,-- 
6 17-6 Glühlampe für Scheinwerfer H 4  6,-- 
6A 17-6A Glühlampe H 4 für Bilux Scheinwerfer 8,-- 
7 17-7 Scheinwerfertopf, Ringbefestigung mit Kabel 99,-- 
8 17-8 Scheinwerfertopfdichtung 13,-- 
9A 17-9A Scheinwerfer H 4, Klemmbefestigung 36,-- 
9B 17-9B Scheinwerfer H4,Klemmbef., Carello, Siem, Valeo, Elma DS,VX 120,-- 
10 17-10 Scheinwerfertopf mit Klemmbefestigung 85,-- 
11 17-11 Standlichtlampe 1,-- 
12 17-12 Nebelscheinwerfer Carello ,  VX  129,-- 
    
 



Blinker vorn                                                                  8                      

 

 

 

Abb. Bestell-Nr. Bezeichnung Preis 
€ 

1 18-1 Blinker vorn links Carello, bis 1974  295,--  
1A 18-1A Blinker vorn rechts Carello, bis 1974 320,-- 
1B 18-1B Satz Blinker vorn Repro AS, BS, CS 290,-- 
2 18-2 Blinkerkappe gelb/ weiß, links (1966-1974) 33,50 
2A 18-2A Blinkerkappe gelb/ weiß, rechts (1966-1974) 33,50 
2B 18-2B Blinkerkappe weiß, links 1966-1974 33,50 
2C 18-2C Blinkerkappe weiß, rechts 1966-1974 33,50 
2D 18-2D Blinkerkappe gelb, links 1966-1974 33,50 
2E 18-2E Blinkerkappe gelb, rechts 1966-1974 33,50 
3 18-3 Glühlampe für Blinker 1,-- 
5 18-5 Blinkergehäusedichtung, links bis 1974 45,-- 
5A 18-5A Blinkergehäusedichtung, rechts bis 1974 45,-- 
6 18-6 Blinkerhaltebügel bis 1974 7,70 
7 18-7 Blinker vorn links oder rechts  1975 - 1982 65,-- 
7B 18-7B Blinker vorn links oder rechts 1982 - 1985 (DS-VX) 90,-- 
8 18-8 Blinkerkappe  1975 - 1982 23,-- 
11 18-11 Dichtung für Blinkerglas 1966-1974 10,-- 
13 18-13 Türbegrenzungsleuchte, DS  83-85 35,-- 
14 18-14 Dichtung für Türbegrenzungsleuchte 6,50 
15 18-15 Chromrahmen für  Türbegrenzungsleuchte 15,-- 
 
 
 



Blinker vorn, Rückleuchten                                                  9          
 

 
 
 
 

 
Abb. Bestell-

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

1 19-1 Blinker seitlich AS, mit Chromrahmen 30,--  
1B 19-1B Blinker seitlich rund, mit Chromrahmen 22,-- 
1C 19-1C Blinker seitlich rund, mit Chromrahmen, DS, VX 18,50 
1D 19-1D Abdeckkappe für runde Blinker seitlich 3,-- 
2 19-2 Blinkerglas seitlich, AS, BS, US 65,-- 
3 19-3 Begrenzungsleuchte seitlich  hinten, AS, BS, US 60,-- 
4 19-4 Chromschale für seitlichen Blinker vorn AS, BS, US 60,-- 
5 19-5 Glühlampe für Rückleuchte 1,-- 
6 19-6 Halterahmen für seitlichen Blinker vorn AS, BS, US 15,50 
7 19-7 Halterahmen für seitlichen Begrenzungsleuchte hinten AS, BS, US 15,50 
8 19-8 Blinker seitlich vorn US ab 1975 60,-- 
9 19-9 Begrenzungsleuchte hinten US ab 1975 45,-- 
10 19-10 Chromgehäuse für seitliche Blinker US 1975-1978 25,-- 
10A 19-10A Chromgehäuse für seitliche Blinker US ab 1979  25,-- 
11 19-11 Chromgehäuse für seitliche Begrenzungsleuchte hinten 1975-1978 25,-- 
11A 19-11A Chromgehäuse für seitliche Begrenzungsleuchte hinten 1979-1985 25,-- 
12 19-12 Kabel mit Stecker für Blinker oder Begrenzungsleuchte 10,-- 
13 19-13 Dichtung für seitlich Blinker oder Begrenzungsleuchte 14,-- 
14 19-14 Halteblech für  Blinkerbefestigung vorn oder hinten 79-82 16,-- 
 



Rückleuchten AS, BS, CS1 Baujahr: 1966-1985                       10 
 

  
 
Abb. Bestell-Nr. Bezeichnung Preis 

€ 

1 110-1 Rückleuchte links AS 380,--  
1A 110-1A Rückleuchte rechts AS 380,-- 
2 110-2 Rückleuchtenglas links AS 100,-- 
2A 110-2A Rückleuchtenglas rechts AS 100,-- 
4 110-4 Rückleuchtenlampe 1966-1978 1,-- 
5 110-5 Rückleuchtendichtung AS 50,-- 
6 110-6 Rückleuchte links BS, CS1, Altissimo 315,-- 
6A 110-6A Rückleuchte rechts BS, CS1, Altissimo 295,-- 
6B 110-6B Satz Rückleuchten BS, CS1, Reproduktion 325,-- 
8 110-8 Blinkerglas gelb, links 1970-1978 22,-- 
8A 110-8A Blinkerglas gelb, rechts 1970-1978 22,-- 
8B 110-8B Blinkerglas rot, links 40,-- 
8C 110-8C Blinkerglas rot, rechts 40,-- 
9 110-9 Rückleuchtenglas links 1970-1978 30,-- 
9A 110-9A Rückleuchtenglas rechts 1970-1978 30,-- 
9B 110-9B Rückleuchtenglas rechts, US-Ausführung lang 1966-1978 100,-- 
9C 110-9C Rückleuchtenglas links, US-Ausführung lang 1966-1978 100,-- 
10 110-10 Rückfahrlichtglas links 1970-1978 20,-- 
10A 110-10A Rückfahrlichtglas rechts  1970-1978 20,-- 
12 110-12 Rückleuchtendichtung links 1970-1977 25,-- 
12A 110-12A Rückleuchtendichtung rechts 1970-1977 25,-- 
13A 110-13A Rückleuchtenabdeckung im Kofferraum 1970-1978 25,-- 
14 110-14 Dichtung zwischen Glas und Gehäuse 1970-1978 11,-- 
15 110-15 Rückleuchte rechts 1979-1985 260,-- 
15A 110-15A Satz Rückleuchten 1979-1985 530,-- 
16 110-16 Rückleuchten E-platte links 1979-1985 115,-- 
16A 110-16A Rückleuchten E-platte rechts 1979-1985 115,-- 
17 110-17 Rückleuchtengummi links 1979-1985 25,-- 
17A 110-17A Rückleuchtengummi rechts 1979-1985 25,-- 
 



Kennzeichenleuchten / Schalter / Zündschloss                          11 
 

 
 
 
Abb. Bestell-

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

1 111-1 Kennzeichenleuchte links, Altissimo 1966-1978 110,--  
1B 111-1B Satz Kennzeichenleuchten Repro 1966-1978 150,-- 
1C 111-1C Glas für Kennzeichenleuchte 1966-1975 23,-- 
2 111-2 Glühlampe für Kennzeichenleuchte 1966-1978 2,-- 
3 111-3 Fassung für Glühlampe 1966-1978 20,-- 
4 111-4 Abdeckung für Birnenfassung 1966-1978 15,-- 
5 111-5 Kennzeichenleuchte CSA, links oder rechts 1972-1974 110,-- 
6 111-6 Kennzeichenleuchte CS, US ab 1975 150,-- 
7 111-7 Dichtung für Kennzeichenleuchte CS ab 1975 18,-- 
8 111-8 Kennzeichenleuchte DS, VX  ab 7.1982, Carello  38,-- 
8A 111-8A Halteblech für Kennzeichenleuchte DS, VX 12,50 
9 111-9 Blinkerkombischalter AS 110,-- 
10 111-10 Blinkerkombischalter 1974 - 1982 65,-- 
10A 111-10A Blinkerkombischalter 1970 - 1973 85,-- 
11 111-11 Blinkerkombischalter, dunkelbraun DS, VX 499,-- 
13 111-13 Zündschloss Reproduktion 55,-- 
14 111-14 Hupensatz 49,-- 
16 111-16 Blinkergeber mit 3 Anschlüssen 30,-- 
18 111-18 Temperaturgeber auf Zylinderkopf 12,-- 
18A 111-18A Temperaturfühler vorn am T-Stück 1979-1985 38,-- 
18B 111-18B Öldruckschalter unten links 12,-- 
    
 



Elektrische Anlage Lichtmaschine, Anlasser                             12 
 

 
 

Abb. Bestell-
Nr. 

Bezeichnung Preis 

€ 

1 112-1 Anlasser AT  0,95 KW, 1983 1985 210,-- 
1A 112-1A Anlasser AT  1,1, KW, 1966-1982 210,-- 
1B 112-1B Pfand für überholfähiges Altteil (Anlasser oder Lichtmaschine) wird bei kostenfreier 

Zusendung (Frist 14 Tage ) erstattet 
85,-- 

2 112-2 Abdeckung für Anlasserkabel  oder Lichtmaschinenkabel an Batterie 4,50 
3 112-3 Magnetschalter 69,-- 
4 112-4 Satz Anlasserkohle 15,-- 
6 112-6 Lichtmaschine  205,-- 
6A 112-6A Lichtmaschine AT , externer Regler 1966 - 1972 200,-- 
7 112-7 Satz Lichtmaschinenkohle 15,-- 
9 112-9 Lichtmaschinenregler AS, BS,CS bis 1974 60,-- 
9A 112-9A Lichtmaschinenregler Bosch ab 1975 60,-- 
11 112-11 Steuergerät 1979 - 1985 800,-- 
13 112-13 Satz Sicherungen  8,-- 
14 112-14 Befestigung für Kabel an der Karosserie  1,50 
 
 



Zündanlage                                                                 13 

 

 

Abb. Bestell-
Nr. 

Bezeichnung Preis 
€ 

1 113-1 Zündverteiler unten seitlich montiert     400,- 
2 113-2 Zündverteiler oben montiert 480,-- 
2B 113-2B Zündverteiler AT kontaktlose Zündung oben montiert 1979 - 1985 280,-- 
2C 113-2C Zündverteiler AT oben rechts montiert 1970 - 1978 280,-- 
2D 113-2D Zündverteiler kontaktlose Zündung unten links montiert 1979 - 1985 350,-- 
2E 113-2E Pfand für überholfähiges  Altteil wird bei kostenfreier Zusendung 

(Frist 14 Tage) erstattet 
150,-- 

3 113-3 Überholsatz für Zündverteiler ( 2 Lager,1 Simmerring, 1 Gummiring) 40,-- 
4  113-4 Unterdruckdose 1979 -1985 80,-- 
5 113-5 Satz Zündkontakte (Verteiler unten) 1966-1978 7,50 
5A 113-5A Satz Kontakte (Verteiler oben) 1966 - 1978 7,50 
6 113-6 Kontaktgeber (mit weißem Kabel) 1979 - 1985 43,-- 
7 113-7 Zündmodul an der Zündspule 1979 – 1985 39,-- 
8 113-8 Zündspule komplett, 1966  - 1978  35,-- 
8A 113-8A Zündspule ohne Kühlkörper, 1979 - 1985 75,-- 
9 113-9 Verteilerfinger (seitlich unten links) AS 1966-1970 6,-- 
10 113-10 Verteilerkappe (seitlich unten links) AS 1966-1970 19,-- 
11 113-11 Verteilerfinger weiß (oben rechts  montiert) 1970 - 1978 10,-- 
12 113-12 Verteilerkappe, oben montiert BS1 + BC + CS1 1800 1970-1978 49,-- 
13 113-13 Verteilerfinger rund, unten links montiert 1966-1978 10,50 
13A 113-13A Verteilerfinger rund , kontaktlose Zündung 1979 – 1985 9,50 
14 113-14 Verteilerfinger L – förmig 1966 – 1975 6,-- 
14A 113-14A Verteilerfinger L-Form BS1 + BC 70-82 6,-- 
15 113-15 Verteilerkappe oben rechts montiert, kontaktlose Zündung 1979 - 1985 27,-- 
16 113-16 Satz Zündkabel, 5 Stück, Silikon rot,  1970 - 1985 22,-- 
16A 113-16A Satz Zündkabel rot, 5 Stück, Silikon, Verteiler unten 1966 - 1972 22,-- 
17 113-17 Zündkondensator  10,-- 
18 113-18 Simmerring für Verteiler 6,-- 
19 113-19 Lager für Verteiler      20,-- 
20 113-20 Zündkerze original Marelli   12,-- 



Instrumente,  Schalter                                                    14 
 
 

 
 
 
 
 
Abb. Bestell-

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

1 114-1 Tacho Veglia, Borletti  bis 1978 300,--  
2 114-2 Tacho Veglia, Borletti 1979 - 1982 300,-- 
2A 114-2A Tacho Veglia, Borletti 1983 - 1985, DS 350,-- 
2B 114-2B Tacho Veglia, Borletti bis 240 km/h, 1983 - 1985, VX 400,-- 
2C 114-2C Tacho Veglia, Borletti mit Meilenanzeige 1979 -1982 280,-- 
5 114-5 Glasscheibe für Tacho oder Drehzahlmesser 1966-1985 15,-- 
6 114-6 Befestigungsmutter Chrom für Tageskilometerschalter 10,-- 
7 114-7 Glühlampe für Instrumente 4,-- 
8 114-8 Drehzahlmesser Veglia, Borletti 1979-1982 269,-- 
10  114-10 Rahmen für kleine Instrumente 1966-1985 15,-- 
11 114-11 Uhr analog, Veglia, Borletti bis 1982 300,-- 
12 114-12 Uhr digital Veglia, Borletti 1983 - 1985, DS, VX Auf Anfrage 

13 114-13 Öldruckmesser, Veglia, Borletti 1979-1985 150,-- 
14 114-14 Tankanzeige 1979-1985 140,-- 
15 114-15 Wassertemperaturanzeige 1979-1985 140,-- 
15A 114-15A Glas für Uhr analog 1966-1982 20,-- 
15B 114-15B Glas für kleine Instrumente 1966-1985 15,-- 
16 114-16 Chromring, Metall für großes Instrument 1966-1985 10,-- 
16-A 114-16A Chromring, Metall für kleines Instrument 1966-1985 9,-- 
17 114-17 Zigarettenanzünder  1970-1985 30,-- 
18 114-18 Kontrollleuchte für Handbremse bis 1974 22,-- 
19 114-19 Scheibenwischerstufenschalter 98,-- 
20 114-20 Befestigungsmutter 12,-- 
21 114-21 Warnblinkschalter bis 1978 25,-- 
22 114-22 Warnblinkschalter rund, 1979 - 1982 110,-- 
23 114-23 Warnblinkschalter, DS, VX 40,-- 
24 114-24 Schalter für elektrischen Fensterheber DS, VX 75,-- 
24A 114-24A Schalter für elektrischen Fensterheber 1979 – 1982 59,-- 
25 114-25 Schalter für Nebelschlussleuchte 83-85 55,-- 
26 114-26 Lichtschalter zweistufig 1966 - 1982 30,-- 
26A 114-26A Lichtsymbol für Lichtschalter 1966 - 1982 4,-- 
27 114-27 Befestigungsmutter für Lichtschalter 1966-1982 3,90 
 



Wischeranlage                                                              15 
 

 
 
Abb. Bestell-

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 
1 115-1 Wischermotor 145,--  
1A 115-1A Wischermotor  DS, VX 139,-- 
1B 115-1B Wischermotor 79-83 149,-- 
2 115-2 Wischergestänge mit Welle 179,-- 
4 115-4 Wischerarm schwarz, Carello 50,-- 
4A 115-4A Wischerarm verchromt 30,-- 
5 115-5 Wischerblatt schwarz 39 cm, Carrello 25,-- 
5A 115-5A Satz Wischerblätter verchromt 39 cm 30,-- 
5C 115-5C Satz Wischerblätter  verchromt 33 cm 30,-- 
6 115-6 Spritzdüse Plastik, schwarz 6,-- 
6B 115-6B Spritzdüse Metall, verchromt 19,-- 
7 115-7 Beutel für Wischeranlage 21,-- 
7A 115-7A Deckel für Beutel Wischeranlage 3,50 
8 115-8 Beutel mit Pumpe für Wischeranlage alle Modelle 49,-- 
9 115-9 Elektrische Pumpe für Wischeranlage 1970 – 1975 29,-- 
12 115-12 Schlauch für Waschanlage / Meter 3,29 
13 115-13 Verteilerstück für Schläuche 4,-- 
14 115-14 Wischerintervallrelais 65,-- 
15  115-15 Wischerintervallrelais  DS, VX 75,-- 
16 115-16 Fußpumpe Kunststoffgehäuse  bis 1969 65,-- 
17 115-17 Befestigungssatz für Wischergestänge 15,-- 
18 115-18        Gummiunterlage für Wischerarm 10,-- 
19 115-19 Abdeckung für Wischermotor 7,50 
    
 



Heizungsanlage                                                             16 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Abb. Bestell-

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

1 116-1 Heizungsgebläsemotor   99,--  
2 116-2 Heizungskühler 160,-- 
3 116-3 Heizungsventil  25,-- 
4 116-4 Dichtung für Kunststoff Heizungsventil 3,-- 
5 116-5 Heizungsrohr kurz 22,-- 
6 116-6 Heizungsrohr lang 26,-- 
7 116-7 Schalter für Heizung verchromt, auf Mittelkonsole 18,-- 
8 116-8 Heizungsschlauch lang 6,-- 
9 116-9 Heizungsschlauch kurz 6,-- 
10 116-10 Heizungskulisse, verchromt  54,-- 
11 116-11 Gummikappe für Heizungshebel 6,-- 
12 116-12 Wasserrohr vom Wasserpumpe zur Heizungsschlauch 65,-- 
13 116-13   Dichtung für Wasserrohr von Wasserpumpe zum Heizungsschlauch 12,50 
14 116-14 Durchführungsgummi für heizungsschlauch a.d. Stirnwand 26,-- 
 



Blechteile \ Front                                                          17 
 

 
 
 
 
Abb. Bestell-

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

1 117-1 Fronttraverse oben komplett AS 400,-- 
1A 117-1A Fronttraverse oben komplett, 1970-1985 385,-- 
2 117-2 Fronttraverse unten komplett 120,-- 
2B 117-2B Fronttraverse unten komplett, VX 1983-1985 135,-- 
3 117-3 Fronttraversenversteifung unten  36,-- 
4 117-4 Radhausspitze oben links 25,-- 
4A 117-4A Radhausspitze oben rechts  25,-- 
5 117-5 Verbindungsblech oben rechts 33,-- 
6 117-6 Verbindungsblech oben links 20,-- 
7 117-7 Verbindungsblech Mitte 17,-- 
8 117-8 Kotflügelbefestigungskante auf Motorraumseitenwand links 89,-- 
9 117-9 Kotflügelbefestigungskante auf Motorraumseitenwand rechts 89,-- 
10 117-10 Längsträger unten links 220,-- 
10A 117-10A Längsträger unten rechts 220,-- 
11 117-11 Motorraumstirnwand  280,-- 
11A 117-11A Querträger oben an Stirnwand 140,-- 
12 117-12 Stoßdämpferdom links, Repro 290,-- 
12A 117-12A Stoßdämpferdom rechts, Repro 290,-- 
12B 117-12B Reparaturblech für Stoßdämpferdom links 72,-- 
12C 117-12C Reparaturblech für Stoßdämpferdom rechts 72,-- 
13 117-13 Befestigungsstange für Batterie 9,-- 
14 117-14 Befestigungswinkel für Batterie 16,50 
15 117-15 Kunststoffwanne für Batterie 35,90 
15A 117-15A Batterieträger 1966-1985 39,-- 
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Abb. Bestell-

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

2 118-2 A-Säulenunterkante links, 30 cm nach oben  65,-- 
2A 118-2A A-Säulenunterkante rechts, 30 cm nach oben  65,-- 
3 118-3 Wanne für Wischergestänge 275,-- 
4 118-4 Wagenheberaufnahme rechts oder links  30,-- 
5 118-5 Bodenversteifung links 86,-- 
5A 118-5A Bodenversteifung rechts 86,-- 
6 118-6 Schwellerkastenversteifung kurz, links 79,-- 
6A 118-6A Schwellerkastenversteifung kurz, rechts 79,-- 
7B 118-7B Schwellerkastenversteifung lang, links 89,-- 
7C 118-7C Schwellerkastenversteifung lang, rechts 89,-- 
8 118-8 Schwellerkastenversteifung innen, links 210,-- 
8A 118-8A Schwellerkastenversteifung innen, rechts 210,-- 
11 118-11 Bodenblech links, komplett 189,-- 
11A 118-11A Bodenblech rechts, komplett / KFZ ohne Kat 189,-- 
11B 118-11B Bodenblech rechts, komplett / KFZ mit Kat 189,-- 
15 118-15 Aufnahme für Sitzschiene rechts o. links außen/ 66-85 KFZ ohne Kat 69,-- 
15A 118-15A Aufnahme für Sitzschiene Beifahrerseite außen / KFZ ohne Kat 69,-- 
16 118-16 Aufnahme für Sitzschiene innen Fahrerseite rechts 69,-- 
16A 118-16A Aufnahme für Sitzschiene innen Beifahrerseite links / KFZ mit Kat 69,-- 
17 118-17 Aufnahme f. Sitzschiene innen Beifahrerseite US-Modell mit KAT 

1979 - 1985 
69,-- 

18 118-18 Gummistopfen für Bodenblech ( 20 mm ) 3,65 
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Abb. Bestell-

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

1 119-1 B-Säuleninnenteil, links 135,--  
1A 119-1A B-Säuleninnenteil, rechts 110,-- 
3 119-3 Schwellerverlängerung, hinten, links 49,-- 
3A 119-3A Schwellerverlängerung, hinten, rechts 49,-- 
4 119-4 Innenwand B-Säule, links 129,-- 
4A 119-4A Innenwand B-Säule, rechts 129,-- 
5 119-5 Radkasten außen komplett, links 155,-- 
5A 119-5A Radkasten außen komplett, rechts 155,-- 
6 119-6 Radkasten innen komplett, links 245,-- 
6A 119-6A Radkasten innen komplett, rechts 245,-- 
8 119-8 Verbindungsblech links 65,-- 
8A 119-8A Verbindungsblech rechts 65,-- 
9 119-9 Kofferrauminnenwand  69,-- 
10  119-10 Kofferraumversteifung unten, links 195,-- 
10A 119-10A Kofferraumversteifung unten, rechts 195,-- 
11 119-11 Kofferraumboden 299,-- 
12 119-12 Kofferraumversteifung unten, hinten, links 299,-- 
12A 119-12A Kofferraumversteifung unten, hinten, rechts 299,-- 
14 119-14 Kofferraummittelwand hinten Auf Anfrage 

15 119-15 Heckblechunterkante, innen 55,-- 
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Abb. Bestell-
Nr. 

Bezeichnung Preis 
€ 

1 120-1 Kotflügel vorn links 495,--   
1A 120-1A Kotflügel vorn rechts 520,-- 
1B 120-1B Radlaufreparaturblech vorn links 69,-- 
1C 120-1C Radlaufreparaturblech vorn rechts 69,-- 
3 120-3 Kotflügelspitze vorn links geschlossen 1966 - 1975 150,-- 
3A 120-3A Kotflügelspitze vorn rechts geschlossen 1966 - 1975 150,-- 
3B 120-3B Kotflügelspitze vorn links 1966 -1975 145,-- 
3C 120-3C Kotflügelspitze vorn rechts 1966 - 1975 145,-- 
4 120-4 Kotflügelspitze vorn links 1975 - 1985 145,-- 
4A 120-4A Kotflügelspitze vorn rechts 1975 - 1985 145,-- 
5 120-5 Scheinwerfersitzring 59,-- 
6 120-6 Frontschürze bis 1974 125,-- 
7 120-7 Frontschürze  1975 - 1985 140,-- 
8 120-8 Schwellerverkleidung links 118,-- 
8A 120-8A Schwellerverkleidung rechts 118,-- 
9 120-9 Windleitblech (Wischerabdeckung) 120,-- 
11A 120-11A Windleitblech hinten 190,-- 
12 120-12 B-Säule links 80,-- 
12A 120-12A B-Säule rechts  80,-- 
13 120-13 Kotflügelreparaturblech vorn (A-Säule) links (ca. 23 cm hoch) 45,-- 
13A 120-13A Kotflügelreparaturblech vorn (A-Säule) rechts (ca. 23 cm hoch) 45,-- 
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Abb. Bestell-

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

1 121-1 Kotflügel hinten, links, ohne Rückleuchtenblech      750,--  
1A 121-1A Kotflügel hinten, rechts, ohne Rückleuchtenblech 750,-- 
1B 121-1B Radlaufreparaturblech hinten rechts 69,-- 
1C 121-1C Radlaufreparaturblech hinten links 69,-- 
2 121-2 Kotflügel hinten, links, bis 1978 1150,-- 
3 121-3 Kotflügel hinten, links 1979 – 1985 1100,-- 
4 121-4 Kotflügelecke hinten links, verzinkt 1966-1975 165,-- 
4A 121-4A Kotflügelecke hinten rechts, verzinkt 1966-1975 165,-- 
4B 121-4B Kotflügelecke, hinten links ab 1975, verzinkt 135,-- 
4C 121-4C Kotflügelecke, hinten rechts ab 1975, verzinkt 135,-- 
5 121-5 Tankklappe 69,-- 
5A 121-5A Tankstutzenaufnahmeblech 95,-- 
6 121-6 Tankklappenfeder 12,-- 
7 121-7 Anschlaggummi für Tankklappe 10,-- 
8 121-8 Tankdeckelnase 19,-- 
8A 121-8A Befestigungsschraube verchromt für Tankdeckelnase 2,20 
9 121-9 Dichtung für Tankeinfüllstutzen 13,-- 
10 121-10 Heckblech unten 95,-- 
11 121-11 Heckblech oben, AS 169,-- 
11A 121-11A Heckblech oben Europa 1970 - 1982 169,-- 
13 121-13 Heckblech oben, US 1975 -1982 165,-- 
13A 121-13A Heckblech oben, 1983 -1985 165,-- 
14 121-14 Reparaturblech vorn für hinteren Kotflügel B-Säule links 35,-- 
14A 121-14A Reparaturblech vorn für hinteren Kotflügel B-Säule rechts 35,-- 
 



Tür / Blech                              S.22 
 
 
 
 
 

 
 
 
Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 122-1 Tür links 1966 - 1978 850,-- 
1A 122-1A Tür rechts 1966 - 1978 850,-- 
2 122-2 Türaußenhaut links 1966 - 1978 285,-- 
2A 122-2A Türaußenhaut rechts 1966 - 1978 285,-- 
3 122-3 Tür links 1979 - 1985 700,-- 
3A 122-3A Tür rechts 1979 - 1985 700,-- 
4 122-4 Türaußenhaut links 1979 – 1985 175,-- 
4A 122-4A Türaußenhaut rechts 1979 – 1985 165,-- 
5 122-5 Türinnenrahmen  links 200,-- 
5A 122-5A Türinnenrahmen rechts 100,-- 
6 122-6 Türaußenhaut links 124 CSA / Abarth 560,-- 
6A 122-6A Türaußenhaut rechts 124 CSA / Abarth 560,-- 
7 122-7 Türunterkante links 45,-- 
7A 122-7A Türunterkante rechts 45,-- 
8 122-8 Türoberkante  links 55,-- 
8A 122-8A Türoberkante  rechts 55,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 123-1 Scharnierlager links 38,--   
1A 123-1A Scharnierlager rechts 38,-- 
2 123-2 Scharnier links  25,-- 
2A 123-2A Scharnier rechts   25,-- 
3 123-3 Dichtung für Motorhaube seitlich 19,-- 
4 123-4 Dichtung für Motorhaube vorn 19,-- 
5 123-5 Dichtung für Motorhaube (umlaufend) DS, VX 35,-- 
6 123-6 Dichtung für Wischerabdeckung unten 19,-- 
7 123-7 Dichtung für Wischerabdeckung vorn 32,-- 
7A 123-7A Dichtung f. Wischerabdeckung m. Kunststoffseele, orig Pininfarina 79-85 56,-- 
8 123-8 Motorhaubenverriegelung 45,-- 
8A 123-8A Motorhaubenverriegelung DS, VX 30,-- 
9 123-9 Motorhaubenzug 20,-- 
10 123-10 Chromzierleiste für Motorhaube vorn 105,-- 
10A 123-10A Befestigungstülle für Chromzierleiste Motorhaube 2,-- 
10B 123-10B Chromschraube für Befestigung Chromleiste 1,50 
11 123-11 Dichtung für Zierleiste auf Motorhaube 1979 - 1985 16,-- 
12 123-12 Dämmmatte für Motorhaube ab 1979 269,-- 
13 123-13 Stopfen für Dämmmatte 1979 – 1985 3,-- 
14 123-14 Verrieglung für Motorhaube CSA 30,-- 
15 123-15 Gitter für Motorhaube CSA 35,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 124-1 Motorhaube AS, BS 1400  690,--   
1A 124-1A Motorhaube CSA 800,-- 
1C 124-1C Motorhaube rundes Emblem 1979 – 1985 580,-- 
1D 124-1D Motorhaube rechteckiges Emblem, DS, VX 650,-- 
2 124-2 Anschlaggummi Motorhaube 12,-- 
3 124-3 Motorhaubenhalterung, bis 1974 30,-- 
4 124-4 Motorhaubenhaltefeder 1979-1985 40,-- 
6 124-6 Schraube für Haltefeder an der Motorhaube 4,50 
7 124-7 Halterung für Feder an der Motorhaube 10,-- 
9 124-9 Motorhaubenverschluss (Haken) 1979 - 1985 20,-- 
9A 124-9A Motorhaubenverschluss (Haken) 1966 - 1978 18,-- 
10 124-10A Satz Dämmmatten für Motorhaube 1966 - 1978 138,-- 
    
 
 



 

Kofferraum und Anbauteile                   25 
 

 
 
Abb. Bestell-Nr. Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 125-1 Kofferraumdeckel   650,--  
2 125-2 Kofferraumschloss schwarz 1979 - 1982 65,-- 
2A 125-2A Kofferraumschloss Chrom 1966-1978 65,-- 
2B 125-2B Verbindungsstück Kunststoff für Kofferraumschloss 1979-1985 29,-- 
2C 125-2C Schlüsselrohling für Kofferraumschloss 7,-- 
3 125-3 Gewindering für Kofferraumschloss 6,-- 
4 125-4 Kofferraumverriegelung 45,-- 
4A 125-4A Kofferraumentriegelung (für elektrische Version) DS, VX 69,-- 
5 125-5 Abdeckung für Kofferraumverriegelung 1966-1978 29,-- 
5A 125-5A Abdeckung für Kofferraumverriegelung 1979 – 1985 25,-- 
6 125-6 Gegenstück für Kofferraumverriegelung (Haken) 15,-- 
7 125-7 Anschlaggummi für Kofferraumdeckel 4,-- 
8 125-8 Kofferraumdichtung   26,50 
9 125-9 Kofferraumhalterung 25,-- 
9A 125-9A Kofferraumhalterungsgummi 1966 - 1978 3,10 
10 125-10 Kofferraumhaltefeder rechts 1979 – 1985 30,-- 
11 125-11 Kofferraumhaltefeder links 35,-- 
12 125-12 Abdeckung für Kofferraumfeder groß, links 20,-- 
13 125-13 Abdeckung für Kofferraumfeder klein, rechts 15,-- 
14 125-14 Kofferraumdeckelscharnier 67,-- 
15 125-15 Elektrische Kofferraumentriegelung 1979 – 1985 125,-- 
16 125-16 Kofferraumbeleuchtung 15,-- 
17 125-17 Schalter für Kofferraumbeleuchtung 10,-- 
 



Türen und Anbauteile                     26 
 

 
 
 
 
 

Abb. Bestell- 
Nr. 

Bezeichnung Preis 
€ 

3 126-3 Türscharnier 195,-- 
4 126-4 Schraube für Türscharnier  3,10 
5 126-5 Türfangband 24,-- 
6 126-6 Bolzen für Türfangband 5,-- 
7 126-7 Türanschlaggummi vorn 18,-- 
8 126-8 Türkontaktschalter 10,-- 
9 126-9 Abdeckgummi für Türkontaktschalter 4,-- 
10 126-10 Türdichtung 20,-- 
11 126-11 Abschlusskappe für Türgummi 2,99 
12 126-12 Chromleiste für Teppich rechts oder links 40,-- 
13 126-13 Trittbrettleiste rechts oder links 40,-- 
14 126-14 Abschlusskappe für Trittbrettleiste 4,-- 
15 126-15 Befestigungstülle für Trittbrettleiste 3,-- 
17 126-17 B-Säulengummi links 1966 - 1985 18,-- 
17A 126-17A B-Säulengummi rechts 1966 - 1985 18,-- 
18 126-18 Abwasserschlauch 1966 - 1977 10,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 127-1 Türöffner Metall verchromt  25,--    
1A 127-1A Türöffner Plastik verchromt 20,-- 
2A 127-2A Türöffner Mechanismus rechts 1979-1985 130,-- 
3 127-3 Schließteil auf B-Säule links 1979 - 1985 45,-- 
3A 127-3A Schließteil auf B-Säule rechts1979 - 1985 65,-- 
3B 127-3B Schließteil auf B-Säule links 1966 - 1978 55,-- 
3C 127-3C Schließteil auf B-Säule rechts 1966 - 1978 55,-- 
4 127-4 Türgriff mit Schließzylinder verchromt bis 1978 135,-- 
4A 127-4A Türgriff verchromt ohne Schließzylinder 66-78, rechts oder links 65,-- 
4B 127-4B Schließzylinder 66+78 40,-- 
5 127-5 Satz Dichtungen für Türgriff (Hartgummi) 2 Stück 1966 - 1978 8,-- 
6 127-6 Türgriff rechts komplett, ohne Schloss 1979 – 1985 58,-- 
6A 127-6A Türgriff links komplett, ohne Schloss 1979 – 1985 58,-- 
6B 127-6B Türgriffschale ohne Schloss 1979 – 1985 39,-- 
6C 127-6C Satz Türgriffe inkl. Schlössern + Kofferraum- und 

Handschuhfachschloss, gleichschließend 1979 – 1985 
300,-- 

6D 127-6D Schließzylinder 1979 – 1985 39,-- 
6E 127-6E Schlüsselrohling 7,-- 
6G 127-6G Türgriff komplett mit Schloss, links 1979 - 1985 120,-- 
6H 127-6H Türgriff komplett mit Schloss, rechts 1979 – 1985 120,-- 
7 127-7 Dichtung für Türgriffschale 1979 – 1985 4,50 
8 127-8 Türzierleiste oben außen, links 81,-- 
8A 127-8A Türzierleiste oben außen, rechts 81,-- 
9 127-9 Befestigungsleiste für Türzierleiste links 21,-- 
9A 127-9A Befestigungsleiste für Türzierleiste rechts 21,-- 
10 127-10 Befestigungsklammer für Türzierleiste 4,80 
11 127-11 Dichtung für Türzierleiste (befilzt)  11,-- 
12 127-12 Abschlusskappe für Türzierleiste vorn, links 15,-- 
12A 127-12A Abschlusskappe für Türzierleiste vorn, rechts 15,-- 
13 127-13 Abschlusskappe für Türzierleiste hinten, links 15,-- 
13A 127-13A Abschlusskappe für Türzierleiste hinten, rechts 15,-- 
14 127-14 Schraube für Schließteil auf B-Säule 1,50 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 128-1 Fensterkurbelmechanismus 40,--  
1A 128-1A Fensterhebermechanismus links, CSA 100,-- 
1B 128-1B Fensterhebermechanismus rechts, CSA 100,-- 
4 128-4 Elektromotor für elektrischen Fensterheber 110,-- 
5 128-5 Träger mit Seilführungsrolle links 45,-- 
5A 128-5A Träger mit Seilführungsrolle rechts 45,-- 
6 128-6 Fensterkurbel 22,-- 
7 128-7 Rosette für Fensterkurbel 4,-- 
8 128-8 Klammer für Fensterkurbel 2,-- 
9 128-9 Türführungsgummi auf der Tür links 8,50 
9A 128-9A Türführungsgummi auf der Tür rechts 8,50 
9B 128-9B Befestigungsschraube für Dreieckgummi 1,-- 
10 128-10 Türführung auf B-Säule links  25,-- 
10A 128-10A Türführung auf B-Säule rechts 25,-- 
10B 128-10B Befestigungsschraube für Türführung auf B-Säule 1,-- 
11 128-11 Unterlage für Türführung links 4,-- 
11A 128-11A Unterlage für Türführung rechts 4,-- 
12 128-12 Chromplatte auf Tür vorne links 20,-- 
12A 128-12A Chromplatte auf Tür vorne rechts 20,-- 
13 128-13 Gummiunterlage für Chromplatte vorn links 15,-- 
13A 128-13A Satz Gummiunterlagen für Chromplatte vorn auf Tür 30,-- 
14 128-14 Chromplatte auf Tür hinten links 20,-- 
14A 128-14A Chromplatte auf Tür hinten rechts  20,-- 
15 128-15 Gummiunterlage für Chromplatte hinten links 11,-- 
15A 128-15A Satz Gummiunterlagen für Chromplatte hinten auf Tür 23,-- 
17 128-17 Türbegrenzungsleuchte  35,-- 
18 128-18 Dichtung für Türbegrenzungsleuchte 6,50 
19 128-19 Chromrahmen für Türbegrenzungsleuchte 15,-- 
20 128-20 Kabeldurchführungsgummi 14,-- 
20A 128-20A Kabeldurchführungsgummi mit Schraubbefestigung 15,-- 
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Abb. Bestell-

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 129-1 Seitenscheibe klar 120,--  
2 129-2 Seitenscheibe getönt  120,-- 
2A 129-2A Anschlaggummi für Türscheiben unten 10,-- 
3 129-3 Führungsgummi für Seitenscheiben vorn 8,-- 
4 129-4 Führungsgummi für Seitenscheiben hinten 6,-- 
5 129-5 Metallführung hinten links  für Seitenscheibe 30,-- 
5A 129-5A Metallführung hinten rechts  für Seitenscheibe 30,-- 
6 129-6 Abschlusskappe für Fensterführungsgummi oben 14,-- 
6A 129-6A Befestigungsniete für obige Position 1,20 
7 129-7 Dreieckfensterrahmen komplett montiert mit Scheibe, Dichtung und 

Riegel, links 
289,-- 

7A 129-7A Dreieckfensterrahmen komplett montiert mit Scheibe, Dichtung und 
Riegel, rechts 

289,-- 

8 129-8 Außenrahmen Chrom für Dreiecksscheibe links 195,-- 
8A 129-8A Außenrahmen Chrom für Dreiecksscheibe rechts 195,-- 
8B 129-8B Außenrahmen Chrom für Dreiecksscheibe links, DS, VX 195,-- 
8C 129-8C Außenrahmen Chrom für Dreiecksscheibe rechts, DS, VX 195,-- 
9 129-9 Dreiecksscheibe klar 1966-1972 65,-- 
9A 129-9A Dreiecksscheibe getönt 1973-1982 65,-- 
9B 129-9B Dreiecksscheibe getönt mit Loch für Spiegel, DS, VX  99,-- 
9C 129-9C Dreiecksscheibe getönt ohne Loch für Spiegel, DS,VX 99,-- 
10 129-10 Halterahmen Chrom für Dreiecksscheibe links 45,-- 
10A 129-10A Halterahmen Chrom für Dreiecksscheibe rechts 45,-- 
11 129-11 Dichtung für Dreiecksscheibe links 41,-- 
11A 129-11A Dichtung für Dreiecksscheibe rechts 41,-- 
11B 129-11B Dichtung für Dreiecksscheibe links oder rechts DS, VX 56,-- 
12 129-12 Scharnier für Dreiecksscheibe rechts 25,-- 
12A 129-12A Scharnier für Dreiecksscheibe links 25,-- 
13 129-13 Fensterriegel mit Druckknopf links, komplett 45,-- 
13A 129-13A Fensterriegel mit Druckknopf rechts, komplett 45,-- 
13B 129-13B Fensterriegel (Klappgriff),links 45,-- 
13C 129-13C Fensterriegel  (Klappgriff),rechts 45,-- 
15 129-15 Dichtung zwischen Dreieckscheibe und Chromrahmen 7,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 130-1 Satz Türverkleidungen komplett mit Oberteil, beige, 66-78 395,--  
1A 130-1A Satz Türverkleidungen komplett mit Oberteil, schwarz, 66-78 395,-- 
1B 130-1B Satz Türverkleidungen komplett ohne Oberteil, beige, 79-82 220,-- 
1C 130-1C Satz Türverkleidungen komplett ohne Oberteil, schwarz, 79-82 220,-- 
1D 130-1D Satz Türverkleidungen schwarz original Pininfarina, ab 1982 500,-- 
1E 130-1E Türverkleidungen beige, original Pininfarina ab 1982, links 270,-- 
2 130-2 Oberteil für Türverkleidung schwarz, links,79-85 61,-- 
2A 130-2A Oberteil für Türverkleidung schwarz, rechts, 79-85 61,-- 
2B 130-2B Oberteil für Türverkleidung beige, links, 79-85 61,-- 
2C 130-2C Oberteil für Türverkleidung beige, rechts, 79-85 61,-- 
3 130-3 Chromzierleiste auf Türverkleidung unten 35,-- 
4 130-4 Chromzierleiste auf Türverkleidung oben 35,-- 
4A 130-4A Befestigungsklammer für obige Position 3,90 
5 130-5 Satz Chromplatten auf Türverkleidung  85,-- 
6 130-6 Abstreifleiste auf Türverkleidung oben, außen 12,-- 
7 130-7 Abdeckung für Fensterkurbel (bei elektr. Fensterheber), beige 10,-- 
7A 130-7A Abdeckung für Fensterkurbel (bei elektr. Fensterheber), schwarz 10,-- 
8 130-8 Befestigungsklammer für Türverkleidung 2,50 
9 130-9 Hülse in der Tür für Befestigungsklammer 2,-- 
10 130-10 Armlehne schwarz, mit Kunstleder bezogen, links, 69-85 145,-- 
10A 130-10A Armlehne schwarz, mit Kunstleder bezogen, rechts 69-85 145,-- 
10B 130-10B Armlehne beige, mit Kunstleder bezogen, links 159,-- 
10C 130-10C Armlehne beige, mit Kunstleder bezogen, rechts 159,-- 
11 130-11 Armlehnenkeder, Chrom  9,-- 
12 130-12 Kappe für Armlehnenkeder, verchromt 12,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 131-1 Reparatursatz für Armaturenbrett 1979 - 1982 215,-- 
1E 131-1E Reparatursatz für Armaturenbrett schwarz 1966 - 1982 215,-- 
1F 131-1F Armaturenbrett schwarz, DS, VX 1250,-- 
1G 131-1G Armaturenbrett beige, DS, VX 1250,-- 
2 131-2 Abschlussblende seitlich rechts, beige 31,-- 
2A 131-2A Abschlussblende seitlich links, beige 31,-- 
2B 131-2B Abschlussblende seitlich rechts, schwarz 26,-- 
2C 131-2C Abschlussblende seitlich links, schwarz 26,-- 
3 131-3 Lüftungsgitter auf Armaturenbrett, beige 65,-- 
3A 131-3A Lüftungsgitter auf Armaturenbrett, schwarz 65,-- 
4 131-4 Handschuhfachkasten  95,-- 
5 131-5 Handschuhfachschloss  55,-- 
5A 131-5A Schlüsselrohling für Handschuhfachschloss 7,-- 
6      131-6 Gegenstück für Handschuhfachschloss 20,-- 
6B 131-6B Schalter für Handschuhfachbeleuchtung 10,-- 
7 131-7 Chrommutter für Armaturenbrettbefestigung 7,-- 
8 131-8 Rahmen für Armaturenbrett, Chrom 60,-- 
8A 131-8A Rahmen für Armaturenbrett schwarz  60,-- 
8B 131-8B Rahmen für Armaturenbrett, verchromt  1978 – 1982 65,-- 
9 131-9 Verkleidung für Lenkstock unten 1979 – 1985 70,-- 
10 131-10 Verkleidung für Lenkstock oben, DS, VX 65,-- 
11 131-11 Abdeckung unten Lenkstock, DS, VX 65,-- 
12 131-12 Chromrahmen für Lautsprecherblende 63,-- 
13 131-13 Satz Holzblenden ( 2 Stück) DS / VX, original 250,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 132-1 Reparatursatz für Radiokonsole 1600/1800 195,--  
1A 132-1A Reparatursatz für Radiokonsole 2.0L i.E. 1979 – 1985 195,-- 
2A 132-2A Radiokonsole schwarz, DS, VX 350,-- 
3 132-3 Seitenblende schwarz, links, DS, VX 45,-- 
3A 132-3A Seitenblende beige, links, DS, VX 45,-- 
3B 132-3B Seitenblende schwarz, rechts, DS, VX 45,-- 
4 132-4 Schaltskizze 15,- 
4A 132-4A Schaltskizze DS / VX 15,-- 
5 132-5 Rahmen für Schalter, DS, VX 38,-- 
6 132-6 Radiokonsolenabdeckung, DS 200,-- 
7 132-7 Blende (Ersatz für Radio) DS, VX 75,-- 
9 132-9 Pininfarina Schrift im Armaturenbrett 1979 – 1985 65,-- 
10 132-10 Spider Europa Schrift mit Fiat-Pininfarina-Fahne im Armaturenbrett 

1979 – 1985 
55,-- 

11 132-11 Innenbeleuchtung bis 1982 100,-- 
12 132-12 Innenbeleuchtung DS, VX 50,-- 
13 132-13 Glühlampe für Innenleuchte 2,60 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 133-1 Schalthebelsack schw., Kunstleder, oben geschweißt 32,--  
1A 133-1A Schalthebelsack beige, Kunstleder, oben geschweißt 32,-- 
1B 133-1B Schalthebelsack blau, Kunstleder, oben geschweißt 35,-- 
1C 133-1C Schalthebelsack rot, Kunstleder, oben geschweißt 35,-- 
1F 133-1F Schalthebelsack beige, Leder  38,50 
1G 133-1G Schalthebelsack schwarz, Leder 38,50 
2 133-2 Montagering für Schalthebelsack 25,-- 
3 133-3 Münzenaufnahme mit Schaltskizze DS,VX 35,-- 
4 133-4 Schalthebelblende 1966-1982 99,-- 
4A 133-4A Schalthebelblende, DS, VX, Automatik 200,-- 
5 133-5 Schalthebelblende für Automatikgetriebe 100,-- 
6 133-6 Obere Abdeckung Automatikgetriebe 133,-- 
9 133-9 Verkleidung Landkartentasche beige, links 99,-- 
9A 133-9A Verkleidung Landkartentasche beige, rechts 99,-- 
9B 133-9B Verkleidung Landkartentasche schwarz, links 95,-- 
9C 133-9C Verkleidung Landkartentasche schwarz, rechts  95,-- 
10 133-10 Chromleiste für Landkartentasche rechts oder links 12,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 
 

1 134-1 Mittelkonsole unten, schwarz, bis 1982 500,--   
1A 134-1A Mittelkonsole unten, beige, bis 1982 500,-- 
1F 134-1F Reparatursatz für Mittelkonsole schwarz 195,-- 
2 134-2 Mittelkonsole unten, schwarz, CSA 219,-- 
3 134-3 Verkleidung unten, rechts, DS, VX 38,40 
3A 134-3A Verkleidung unten, links, DS, VX 38,40 
4 134-4 Aschenbecher Chrom, bis 1982  195,-- 
4A 134-4A Aschenbecher schwarz, DS, VX 95,-- 
5 134-5 Aschenbecher hinten, Chrom, bis 1982 70,-- 
6 134-6 Münzenbehälter statt Aschenbecher, schwarz, hinten 30,-- 
6A 134-6A Münzbehälter statt Aschenbecher beige, hinten 30,-- 
7 134-7 Ventilatorsymbol 12,-- 
8 134-8 Rahmen für Ventilatorsymbol 12,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 135-1 Seitenabdeckung ( Verdecktasche ) links, schwarz 169,-- 
1A 135-1A Seitenabdeckung ( Verdecktasche ) rechts, schwarz 169,-- 
1B 135-1B Seitenabdeckung ( Verdecktasche ) links, beige 175,-- 
1C 135-1C Seitenabdeckung ( Verdecktasche ) rechts, beige 175,-- 
1F 135-1F Satz Seitenabdeckungen  Rohlinge schwarz 100,-- 
2 135-2 Satz Radkastenabdeckungen hinten, innen bis Bj.'78 140,-- 
2B 135-2B Radkastenabdeckung hinten Wasserablauftasche links 1979-1985 149,-- 
2C 135-2C Radkastenabdeckung hinten Wasserablauftasche rechts 1979-1985 149,-- 
3  135-3 Abwasserschlauch, für Radabdeckung DS, VX 15,-- 
4 135-4 Sicherheitsgurt ( 3-Punkt ) 68,-- 
4A 135-4A Sicherheitsgurt ( Beckengurt )  56,-- 
4D 135-4D Satz Sicherheitsgurte beige mit Kontrollleuchte 1975-1982 295,-- 
4E 135-4E Satz Sicherheitsgurte rot mit Kontrollleuchte 1975-1982 195,-- 
4F 135-4F Satz Sicherheitsgurte petrol mit Kontrollleuchte 1975-1982 195,-- 
4G 135-4G Satz Sicherheitsgurte 3-Punkt, statisch, Abarth original 230,-- 
4H 135-4H Satz Sicherheitsgurte 3-Punkt, statisch, Fiat original 199,-- 
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Abb. Bestell- 
Nr. 

Bezeichnung Preis 
€ 
 

1 136-1 Satz Sitze  Conolileder beige 1979- 1982 1995,-- 
1B 136-1B Satz Sitze schwarz, Conolileder, DS 1982 – 1985 1995,-- 
1D 136-1D Fahrersitz Kunstleder schwarz, bis 1982 950,-- 
1E 136-1E Beifahrersitz Kunstleder schwarz, bis 1982 950,-- 
1F 136-1F Fahrersitz Kunstleder schwarz, DS, VX 950,-- 
1G 136-1G Beifahrersitz Kunstleder schwarz, DS, VX 950,-- 
1H 136-1H Fahrersitz Kunstleder beige, bis 1982 950,-- 
1J 136-1J Beifahrersitz Kunstleder beige, bis 1982 950,-- 
1K 136-1K Fahrersitz Kunstleder beige, DS, VX 950,-- 
1L 136-1L Beifahrersitz Kunstleder beige, DS, VX 950,-- 
2 136-2 Satz Sitzschienen ( 2 Stück) 195,-- 
3A 136-3A Befestigungsschraube für Sitzschiene 4,60 
4 136-4 Satz Sitzverstellmechanismus bis 1978, Fahrersitz 1966-1978 199,-- 
4A 136-4A Satz Sitzverstellmechanismus bis 1978, Beifahrersitz 1966 - 1978 199,-- 
4B 136-4B Satz Sitzverstellmechanismus ab 1979, Fahrersitz 1979-1985 199,-- 
4C 136-4C Satz Sitzverstellmechanismus ab 1979, Beifahrersitz 1979-1985 199,-- 
5 136-5 Satz Abdeckungen für Sitzverstellmechanismus 1966-1978 115,-- 
5A 136-5A Abdeckung für Sitzscharnier bis 1978 23,-- 
5B 136-5B Abdeckung für Sitzverstellmechanismus 1979 – 1982 18,-- 
5C 136-5C Abdeckung für Sitzscharnier 1979 – 1982 15,-- 
5D 136-5D Abdeckung für Sitzverstellmechanismus, Scharnier, DS, VX 15,-- 
5E 136-5E Verstellrad für Lehne 66-85 65,-- 
6 136-6 Metallgitterrahmen unten für Sitzpolster  1966 - 1978 + 1982 - 1985 26,-- 
7 136-7 Schutzgummi für Lehnenpolster 1979 - 1985 39,-- 
7A 136-7A Spanngummi unten für Sitzpolster 1979-1982 35,-- 
8 136-8 Sitzwanne Metall mit Lehnenaufnahme  1966  - 1978 + 1982 – 1985 145,-- 
8B 136-8B Keder (Schutz) auf Sitzwannenrand 1 8,50 
9 136-9 Rücklehnengestell 150,-- 
10 136-10 Sitzpolster 124 Spider, Coupé, Dino Spider 1966-1982 88,-- 
10A 136-10A Sitzpolster  DS, VX 68,-- 
11 136-11 Lehnenpolster 1979-1982 75,-- 
11A 136-11A Lehnenpolster  DS, VX 75,-- 
11B 136-11B Lehnenpolster 124 Spider, Coupé 66-78, Dino Spider  75,-- 
13 136-13 Spannfeder für Lehnenpolster 1966 – 1982 8,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 137-1 Satz Sitzbezüge (2-tlg.) Conolileder schwarz,  1979 - 1982 499,-- 
1A 137-1A Satz Sitzbezüge (2 tlg.) Conolileder beige  1979 - 1982 499,-- 
1B 137-1B Satz Sitzbezüge schwarz (1 Sitz)   1966 - 1978 199,-- 
1C 137-1C Satz Sitzbezüge beige (1 Sitz)  1966 - 1978 199,-- 
1D 137-1D Satz Sitzbezüge schwarz (1 Sitz) 4-tlg., 1979 - 1982  249,-- 
1E 137-1E Satz Sitzbezüge schwarz (1 Sitz)  4-tlg., 1982 - 1985 249,-- 
1F 137-1F Satz Sitzbezüge schwarz (1 Sitz)   1979 - 1982 199,-- 
1G 137-1G Satz Sitzbezüge beige (1 Sitz) 4-tlg., 1982 - 1985 249,-- 
1H 137-1H Satz Sitzbezüge beige (1 Sitz)  1979 - 1982  199,-- 
1K 137-1K Sitzflächenbezug beige, original  Material,  1979 - 1982  95,-- 
1L 137-1L Sitzflächenbezug beige, original Material, DS, VX 95,-- 
2H 137-2H Lehnenbezug beige, original Material 1966 - 1978 95,-- 
2K 137-2K Lehnenbezug beige, original Material 1979 - 1982 95,-- 
2L 137-2L Lehnenbezug beige, original Material, DS, VX 95,-- 
2M 137-2M Lehnenbezug schwarz, original Material, 1966 -1978 95,-- 
2N 137-2N Lehnenbezug schwarz, original Material, 1979 - 1982 95,-- 
2P 137-2P Lehnenbezug schwarz, original Material, DS, VX 95,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 138-1 Satz Sitzbezüge (6-teilig) beige 1966-1978 380,--  
1A 138-1A Satz Sitzbezüge (6-teilig) schwarz 1966-1978 380,-- 
1B 138-1B Satz Sitzbezüge schwarz, 2 Sitze 1979 – 1982 380,-- 
1C 138-1C Satz Sitzbezüge beige, 2 Sitze 1979- 1982 380,-- 
2 138-2 Rückenlehnen Abdeckung komplett, Pappe beige bezogen  65,-- 
2A 138-2A Rückenlehnen Abdeckung komplett, Pappe schwarz bezogen 65,-- 
3 138-3 Kopfstütze komplett, beige 110,-- 
3A 138-3A Kopfstütze komplett, schwarz, 28cm breit  110,-- 
3B 138-3B Kopfstützenbezug schwarz (15 cm breit) 35,-- 
3C 138-3C Kopfstützenbezug beige (15 cm breit) 35,-- 
3D 138-3D Kopfstützenbezug schwarz (20 cm breit) 35,-- 
3E 138-3E Kopfstützenbezug beige (20 cm breit) 35,-- 
4 138-4 Kopfstützenführung schwarz 15,-- 
5 138-5 Kunststoffblende unten für Kopfstütze 20,-- 
6 138-6 Feder für Kopfstützenverstellung 4,-- 
7 138-7 Kunstleder schwarz original Fiat (1 lfd. Meter 1,40 breit) 40,-- 
7A 138-7A Kunstleder beige original Fiat  (1 lfd. Meter 1,50 breit) 40,-- 
8A 138-8A Befestigungsklammer für Sitzbezug auf Sitzwanne außen 0,50 
9 138-9 Gurtführung schwarz 1966-1982 25,-- 
9A 138-9A Gurtführung beige 1966-1982 25,-- 
10A 138-10A Schraube für Gurtführung außen 1979-1985 4,60 
10B 138-10B Schraube für Sicherheitsgurt innen 1979-1985 4,-- 
11 138-11 Abdeckung für Sitzversteller 1979-19-1982 25,-- 
11A 138-11A Sicherheitsgurtführung Beifahrer rechts 1979-1985 59,-- 
 



Innenausstattung Sitze                                                    39 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1A 139-1A Rücksitzbank beige, DS, VX 875,-- 
1B 139-1B Rücksitzbank anthrazit, DS, VX  875,-- 
2B 139-2B Rücksitzlehne anthrazit, DS, VX 749,-- 
3 139-3 Satz Rücksitzbezüge beige, bis 1982 225,-- 
3A 139-3A Satz Rücksitzbezüge schwarz, bis 1982 225,-- 
5 139-5 Satz Gurtführungen schwarz für Rückbank 1979 – 1985 69,-- 
7 139-7 Zierleiste auf Rücksitzbank beige 1979 -1985 30,-- 
8 139-8 Beleuchtung für Rückbankkasten, DS, VX 39,-- 
9 139-9 Schloss mit Schlüssel für Rücksitzklappe, DS, VX   55,-- 
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Abb. Bestell-

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 
 

1 140-1 Teppichsatz Feinvelours (10-tlg.), schwarz 210,--   
1A 140-1A Teppichsatz Feinvelours (10-tlg.), beige 210,-- 
1B  140-1B Teppichsatz Feinvelours (10-tlg.), rot 205,-- 
1C 140-1C Teppichsatz schwarz inklusiv Ablage hinten, CSA 1972-1974 300,-- 
1D 140-1D Teppich schwarz (9-tlg) AS, 1. Serie 1966-1970 230,-- 
1E 140-1E Teppichsatz (8-tlg) original mit Gummimatten vorn 1967-1982, schwarz 330,-- 
1F 140-1F Teppichsatz (8-tlg) original mit Gummimatten vorn 1967- 1982, beige 330,-- 
1G 140-1G Teppichsatz (8-tlg)  original beige-braun-meliert, DS, VX 590,-- 
1J 140-1J Teppichsatz (10-tlg) original, blau, mit Gummimatte vorn 1975-1982  489,-- 
2  140-2 Gummimatte für Fußraum hinten rechts 85,-- 
2A 140-2A Gummimatte für Fußraum hinten links 85,-- 
3 140-3 Gummimatte für Fußraum vorn links  77,-- 
4 140-4 Gummimatte für Fußraum vorn rechts 77,-- 
5 140-5 Dämmmatte für Boden (50 x100cm) einseitig mit Bitumen beschichtet   18,-- 
6 140-6 Gummistopfen für Bodenblech ( 19 mm ) 3,59 
7 140-7 Satz Matten mit Fiat Emblem 55,-- 
7B 140-7B Satz Matten mit Abarth Emblem 65,-- 
8 140-8 Kofferraummatte Feinvelours (ohne Batterie hinten) AS, BS, CS  

1966-1975 +  DS, VX  
100,-- 

8A 140-8A Kofferraummatte Feinvelours (mit Batterie hinten) 1975 - 1982 100,-- 
8B 140-8B Gummimatte für Kofferraum 160,-- 
10 140-10 Wagenheber 48,-- 
12 140-12 Dämmkasten für Getriebetunnel unten  1979 - 1985 210,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 141-1 Sonnenblende links, bis 1978 39,90 
1A 141-1A Sonnenblende links, 1979 – 1982  65,-- 
1B 141-1B Satz Sonnenblenden, DS, VX 250,-- 
2 141-2 Sonnenblende mit Spiegel rechts, bis 1978 41,90 
2A 141-2A Sonnenblende mit Spiegel rechts, 1979 – 1982  60,-- 
2B 141-2B Sonnenblende rechts mit Spiegel, DS, VX  120,-- 
3 141-3 Sonnenblendenhalterung seitlich, bis 1978  6,50 
3A 141-3A Sonnenblendenhalterung seitlich, verchromt bis 1978  12,-- 
3B 141-3B Sonnenblendenhalterung außen, DS, VX + 79-82 8,20 
3C 141-3C Sonnenblendenhalterung innen, DS, VX 10,50 
4 141-4 Innenspiegel komplett, Vitaloni 150,-- 
4A 141-4A Innenspiegel ohne Beleuchtung, AS 66-69 / Dino Spider 2,0 250,-- 
4B 141-4B Antivibrationsschraube (Kreuz) für Spigel  9,80 
5 141-5 Innenspiegelhalterung 19,-- 
7 141-7 Außenspiegel verchromt Vitaloni 55,-- 
7B 141-7B Außenspiegel schwarz Vitaloni 55,-- 
8 141-8 Außenspiegel Chrom länglich 49,-- 
9 141-9 Außenspiegel Chrom rund  49,-- 
9A 141-9A Reparatursatz für Innenspiegel 2-tlg. 26,-- 
10  141-10 Montagesatz für Chromspiegel Fuß 25 mm breit 5,20 
11 141-11 Außenspiegel links von innen verstellbar (in der 

Dreieckscheibe) DS – VX 
279,-- 

12 141-12 Außenspiegel rechts von innen verstellbar (in der 
Dreieckscheibe) DS – VX 

279,-- 

14 141-14 Befestigungssatz für Außenspiegel DS, VX 35,30 
15 141-15 Dichtung für Außenspiegel auf Tür 1979 - 1982 7,70 
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Abb. Bestell-

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

1C 142-1C PVC Verdeck beige original Pininfarina 1979-1985 795,-- 
1D 142-1D PVC-Verdeck schwarz montagefertig mit Anleitung 1979 - 1985 589,-- 
1E 142-1E PVC-Verdeck beige montagefertig mit Anleitung 1979-1985 589,-- 
1F 142-1F PVC-Verdeck schw. montagefertig mit Anleitung 1966 - 1978 589,-- 
1G 142-1G PVC-Verdeck beige montagefertig mit Anleitung 1966 - 1978 589,-- 
1J 142-1J Stoffverdeck Sonnenland Qualität schwarz 1966 - 1978 579,-- 
1K 142-1K Stoffverdeck Sonnenland Qualität schwarz 1979 - 1985 579,-- 
1L 142-1L Stoffverdeck Sonnenland Qualität beige 1966-1978 579,-- 
1M 142-1M Stoffverdeck Sonnenland Qualität beige 1979 - 1985 579,-- 
2 142-2 Verdeckkleber 9,-- 
3 142-3 Montageanleitung für Verdeck 5,-- 
4 142-4 Verdeckseil (Spanndraht)  8,-- 
5 142-5 Befestigungsschiene für Verdeck hinten 250,-- 
6 142-6 Abdeckleiste für hinten innen, schwarz bezogen 180,-- 
6A 142-6A Abdeckleiste für hinten innen, beige bezogen 180,-- 
7 142-7 Befestigungsleiste (Kunststoff) für Verdeckdichtung 36,-- 
8 142-8 Verdeckdichtung original 1966-1982 45,-- 
8A 142-8A Verdeckdichtung vorn, mit Ecken für DS + VX 90,-- 
8B 142-8B Verdeckdichtung Repro 1966-1982 25,-- 
9 142-9 Spriegelschutzleiste vorn 25,-- 
10 142-10 Verdeckspriegel vorn (Abstand Verschlusslöcher 40 mm) 1983 - 1985 210,-- 
10A 142-10A Verdeckspriegel vorn (Abstand Verschlusslöcher 30mm) 1979 – 1982 210,-- 
10B 142-10B Spriegel vorn m. Ecken (Abstand Verschlusslöcher 30 mm) 1966 – 1978 210,-- 
11 142-11 Verdeckgriff Mitte mit verchromten Endstücken 21,-- 
11A 142-11A Abschlusskappe schwarz seitlich für Verdeckgriff Mitte 7,-- 
13 142-13 Satz Verdeckverschlüsse verchromt 1966 – 1977 195,-- 
13A 142-13A Verdeckverschluss links 1966 – 1977 90,-- 
13B 142-13B Verdeckverschluss links, DS, VX 95,-- 
13C 142-13C Verdeckverschluss rechts, DS, VX 95,-- 
13D 142-13D Befestigungsschraube für Verdeckverschluss 2,50 
14 142-14 Verdeckverschlussgegenstück links 1982-1985 23,-- 
14A 142-14A Verdeckverschlussgegenstück rechts 1982-1985 23,-- 
15 142-15 Pflegemittel für Heckscheibe 25,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 143-1 Dreieckscheibe getönt   95,-- 
1A 143-1A Dreieckscheibe klar 105,-- 
2 143-2 Dichtung oben 16,-- 
3 143-3 Dichtung vorn 19,-- 
4 143-4 Dichtung unten 9,50 
5 143-5 Chromzierleiste senkrecht, links 75,-- 
5A 143-5A Chromzierleiste senkrecht, rechts 75,-- 
5B 143-5B Chromschraube für Zierleiste senkrecht 4,-- 
6 143-6 Zierleiste auf Kotflügel  vorn links / Verdeck 79,-- 
6A 143-6A Zierleiste auf Kotflügel vorn rechts / Verdeck 79,-- 
8 143-8 Befestigungsklammer für Kotflügelzierleiste 4,80 
9 143-9 Zierleistengummi (befilzt) für Chromleiste 5,50 
10 143-10 Abschlusskappe für Kotflügelzierleiste, links 15,-- 
10A 143-10A Abschlusskappe für Kotflügelzierleiste, rechts 15,-- 
11 143-11 Klettband seitlich für Verdeck 10,-- 
12 143-12 Satz Abdeckungen seitlich komplett innen, rechts + links 42,-- 
13 143-13 B-Säulengummi links 18,-- 
13A 143-13A B-Säulengummi rechts 18,-- 
14 143-14 Verdeckgestänge 950,-- 
15 143-15 Abdeckung seitlich klein, links 12,-- 
15A 143-15A Abdeckung seitlich klein, rechts 12,-- 
16 143-16 Satz Abdeckungen seitlich vorn 69,-- 
17 143-17 Plastikschutzleiste für Verdeckgestängenmittelstrebe  25,-- 
20 143-20 Befestigungslasche, Metall, vorn, links 15,-- 
20A 143-20A Befestigungslasche, Metall, vorn, rechts 15,-- 
21 143-21 Befestigungsschraube für Verdeckgestänge hinten seitlich 5,20 
22 143-22 Verbindungsschraube seitlich für Verdeckgestänge 4,50 
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Abb. Bestell-

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 
 

1 144-1 Persenning Schwarz, ohne Montageteile 1966 - 1982 180,-- 
1A 144-1A Persenning beige, ohne Montageteile  1966 - 1982 199,-- 
1D  144-1D Persenning schwarz, ohne Montageteile   DS, VX 180,-- 
1F 144-1F Persenning beige, ohne Montageteile   DS, VX  210,-- 
2 144-2 Persenningschale links, vorn 30,-- 
2A 144-2A Persenningschale rechts, vorn 30,-- 
3  144-3 Satz Persenninghaltebügel hinten bis 1982 49,-- 
3B 144-3B Persenninghaltebügel hinten links, DS, VX 41,-- 
3C 144-3C Persenninghaltebügel hinten rechts, DS, VX 41,-- 
4 144-4 Persenningriemen 20,-- 
5 144-5 Persenningknopf auf der Seitenverkleidung 6,-- 
5A 144-5A Befestigungsschraube und Unterlegscheibe für obige Position 2,50 
6 144-6 Persenninghaken Chrom bis 1982 33,-- 
7 144-7 Persenninghakendichtung weiß, bis 1982 4,50 
8  144-8 Persenningknopf  DS, VX 25,-- 
9 144-9 Schraube für Persenningknopf  DS, VX 4,-- 
10A 144-10A Chromzierleiste für Persenning rechts  DS, VX 58,-- 
12 144-12 Dichtung für Persenningzierleiste links DS, VX 15,-- 
12A 144-12A Dichtung für Persenningzierleiste rechts DS,VX 15,-- 
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Abb. Bestell-

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

2 145-2 Hardtopscheibe (Glas) 1966 - 1978 199,--  
2A 145-2A Hardtopscheibe (Plexiglas) 1966 - 1978 495,-- 
3 145-3 Hardtopscheibendichtung hinten 1966 - 1978 194,-- 
4 145-4 Satz Hardtopleiste für Heckscheibe (2 Teile) 1966 - 1978 250,-- 
4C 145-4C Verbindungsklammer seitlich für Chromleiste Heckscheibe 15,-- 
5 145-5 Zierleiste am Hardtop oben seitlich 1966 - 1978 50,-- 
6 145-6 Hardtopdichtung vorn 45,-- 
7 145-7 Satz Hardtopdichtungen seitlich rechts und links1966 - 1978 169,-- 
8 145-8 Hardtopdichtung hinten zur Karosserie 1966 - 1978 95,-- 
8A 145-8A Hardtopdichtung hinten 1966 - 1978 90,-- 
9 145-9 Hardtophimmel, original Pininfarina 1966 - 1978 180,-- 
10 145-10 Satz Hardtopverschlüsse vorn 1966 – 1978 180,-- 
10A 145-10A Hardtopverschluss vorn links 1966 – 1978 90,-- 
11 145-11 Hardtopbefestigungsbügel an der Karosserie hinten rechts  16,-- 
12 145-12 Hardtopklappverriegelung seitlich innen, rechts oder links 100,-- 
13 145-13 Satz Hardtopbefestigungen hinten 4-tlg. 189,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 146-1 Chromstoßstange vorn, bis 1974 295,-- 
1A 146-1A Satz Chromstoßstangen 3-tlg. (vorn + hinten ) 1966 -1974 658,-- 
1B 146-1B Satz Halterungen für Stoßstange US 6.tlg 115,-- 
2 146-2 Stoßstangenhalterung vorn, rechts, verzinkt 1966 -1978 40,-- 
3 146-3 Stoßstangenhalterung vorn, links, verzinkt 1966 -1978 40,-- 
4 146-4 Abschlusskappe seitlich 1966 -1978 6,-- 
8 146-8 Keder für Stoßstangenhorn 1966 -1978 3,10 
9 146-9 Stoßstangenecke verchromt. hinten links 1966 -1978 190,-- 
10 146-10 Stoßstangenecke verchromt, hinten rechts 1966 -1978 190,-- 
11 146-11 Satz Chromblenden für Stoßstangenecken hinten 40,-- 
12 146-12 Stoßstangenhalter hinten, verzinkt 1966 -1978 22,-- 
13 146-13 Stoßstangenhaltergummi 1966 -1978 10,-- 
15 146-15 Satz Stoßstangenhörner, CSA (4 Stück) 285,-- 
    
    
    
    
 



Stoßstangen                                                                47 
 

 
 
 
 
Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 147-1 Stoßstange verchromt, vorn, 1975 -1985 490,-- 
2 147-2 Stoßstangenhalter vorn, rechts, DS, VX 82,-- 
2A 147-2A Stoßstangenhalter vorn, links, DS, VX 82,-- 
3 147-3 Aufnahme für Stoßstangendämpfer, links, bis 1982 105,-- 
3A 147-3A Aufnahme f. Stoßstangendämpfer, rechts, bis 1982 105,-- 
4 147-4 Dämpfer für Stoßstange vorn, bis 1982 62,-- 
5 147-5 Gummiring für Dämpfer vorn, bis 1982 20,-- 
6 147-6 Schelle für Gummiring 15,-- 
7 147-7 Stoßstangengummiauflage vorn, links 115,-- 
8 147-8 Stoßstangengummiauflage vorn, rechts 115,-- 
9 147-9 Stoßstangenecke vorn, links 169,-- 
10 147-10 Stoßstangenecke vorn, rechts 169,-- 
11 147-11 Stoßstangenabdeckung innen, vorn links 22,-- 
11A 147-11A Stoßstangenabdeckung innen, vorn rechts 22,-- 
11B 147-11B Stoßstangenabdeckung innen, vorn links, VX 23,-- 
11C 147-11C Stoßstangenabdeckung innen, vorn rechts, VX 23,-- 
12 147-12 Stoßstange verchromt, hinten  480,-- 
13 147-13 Stoßstangengummiauflage hinten, links 105,-- 
14 147-14 Stoßstangengummiauflage hinten, rechts 105,-- 
15 147-15 Stoßstangengummiecke hinten, links 145,-- 
16 147-16 Stoßstangengummiecke hinten, rechts 105,-- 
17 147-17 Stoßstangendämpfer hinten, bis 1982 50,-- 
18 147-18 Stoßstangenhalter hinten, DS, VX 55,-- 
18A 147-18A Befestigungsbolzen für Stoßstangenhalter hinten 7,-- 
19  147-19 Gummiring für Stoßstangenhalter hinten 17,90 
20 147-20 Stoßstangenabdeckung innen, hinten links 25,50 
20A 147-20A Stoßstangenabdeckung innen, hinten rechts 25,50 
20B 147-20B Stoßstangenabdeckung innen, hinten links, DS, VX 25,50 
20C 147-20C Stoßstangenabdeckung innen, hinten rechts, DS,VX 25,50 
 



Windschutzscheibe und Anbauteile                                       48 

 
 

Abb. Bestell-
Nr. 

Bezeichnung Preis 
€ 

 

1  148-1 Windschutzscheibenrahmen, verchromt  1210,--   
1A 148-1A Windschutzscheibenrahmen Rohling (unverchromt)      800,-- 
2 148-2 Windschutzscheibendichtung original 66-85 179,-- 
2A 148-2A Windschutzscheibendichtung Repro 66-85 139,-- 
3 148-3 Windschutzscheibe getönt 260,-- 
3B 148-3B Windschutzscheibe (Sigla-Glas) getönt mit Grünkeil, 5 mm, Repro 285,-- 
4 148-4 Dichtung seitlich, bis 1982 12,80 
4B 148-4B Dichtung seitlich, rechts Unterkante, leicht schräg, DS, VX 18,-- 
4C 148-4C Dichtung seitlich, links Unterkante, leicht schräg, DS, VX 18,-- 
5 148-5 Blechleiste seitlich links 20,-- 
5A 148-5A Blechleiste seitlich rechts 20,-- 
6 148-6 Abschlußkappe Plastik, links für obige Position 8,50 
6A 148-6A Abschlußkappe Plastik, rechts für obige Position 8,50 
7 148-7 Bolzen für Frontscheibenrahmen 5,10 
10 148-10 Chromleiste außen links 69,-- 
11 148-11 Chromleiste außen rechts 69,-- 
12 148-12 Verbindungsstück für Chromleiste 20,-- 

 



Kühlergrill, Haubenanbauteile, Wischerabdeckung                       49 
 

 
 
 
 
 
Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 149-1 Kühlergrill AS  499,--   
2 149-2 Kühlergrill Metall verchromt BS, CS1 1969 - 1974 138,-- 
2A 149-2A Kühlergrill Alu BS, CS1 1969 - 1974 145,-- 
3 149-3 Kühlergrillhalterung 1969 -  1974 20,-- 
4 149-4 Dichtung Kühlergrill Chromrahmen 1969-1974 6,-- 
5 149-5 Kühlergrill Chromrahmen CSA 1972-1974 189,-- 
5A 149-5A Kühlergrill Chromrahmen 1970 – 1985 85,-- 
5B 149-5B Befestigungstülle für Kühlergrillchromrahmen 2,-- 
5C 149-5C Chromschraube für Befestigung Chromrahmen 2,-- 
6 149-6 Kühlergrill oben 1975 – 1985  79,-- 
6A 149-6A Kühlergrill oben VX 110,-- 
7 149-7 Befestigung für Kühlergrill oben (seitlich) ab 1975  4,-- 
8 149-8 Kühlergrill unten von 1975 – 1985 79,-- 
8A 149-8A Kühlergrill unten verchromt 1975 - 1985 119,-- 
9 149-9 Dichtung seitlich für Kühlergrill unten 1975 - 1985  2,-- 
10 149-10 Fiat-Emblem für Kühlergrill emailliert 35,-- 
11 149-11 Dichtung für Emblem  7,-- 
12 149-12 Halteteller für Kühlergrillemblem 41,-- 
13 149-13 Satz Gitterabdeckungungen für Wischer / Windleitblech 70,-- 
14 149-14 Befestigungssatz für Wischerabdeckung 20,-- 
 



Karosserie: Verschiedenes                                                 50 
 

 
 
 
 
 
Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 150-1 Satz Kotflügelverbreiterungen ( 4-Stück) CSA   300,--   
2 150-2 Keder für Kotflügelverbreiterung CSA 12,-- 
3 150-3 Satz Kotflügelverbreiterungen ( 4-Stück), VX 600,-- 
4 150-4 Kotflügelverbreiterung vorn links, VX 165,-- 
4A 150-4A Kotflügelverbreiterung vorn rechts, VX 165,-- 
6 150-6 Frontspoiler 260,-- 
7 150-7 Dübel für Frontspoiler 1,60 
8 150-8 Innenkotflügel vorn links 94,-- 
8A 150-8A Innenkotflügel vorn rechts 94,-- 
9 150-9 Satz Innenkotflügel, Repro, 4tlg. zum Nieten 103,-- 
10 150-10 Gummistopfen für Innenkotflügel ( 30 mm ) 1979 – 1985 4,20 
11 150-11 Kennzeichenhalter vorn 25,-- 
12B 150-12B Chromrahmen für Kennzeichenleuchte hinten 28 x 20,5 16,-- 
13 150-13 Schwellerleiste außen, links 65,-- 
13A 150-13A Schwellerleiste außen, rechts 65,-- 
15 150-15 Tülle für Schwellerleiste 2,-- 
16 150-16 Dichtung für Schwellerleiste unten vorn links 15,40 
16A 150-16A Dichtung für Schwellerleiste unten vorn rechts 15,40 
17 150-17 Dichtung für Schwellerleiste unten hinten links 15,40 
17A 150-17A Dichtung für Schwellerleiste unten hinten rechts 15,40 
18 150-18 Satz Schmutzfänger am Radlauf hinten  75,-- 
18A 150-18A Schmutzfänger am Radlauf hinten rechts 33,30 
19 150-19 Abstandhalter für Kennzeichen hinten DS,VX 9,20 
 



Motor                                                                       51 
 

 
 
Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

 151-1 Motorblock 1400 1966-1969 2.100,--  
 151-2 Motorblock CS 1600 1972-1973 2.100,-- 
 151-4 Motorblock CS1 US 1800 1973-1978 2.100,-- 
 151-5 Motorblock 2000  2.300,-- 
    
 151-10 Motor komplett mit Zylinderkopf, 2,0      * auf Anfrage 4.000,-- 
 151-11 Motor komplett mit Zylinderkopf Ritmo 125 Abarth 4.500,-- 
 151-12 Motor komplett mit Zylinderkopf VX 6.000,-- 
    
    
    
    
    
 



Motorenteile                                                               52 
 

 
 

Abb. Bestell- 
Nr. 

Bezeichnung Preis 
€ 

 

1 152-1 Motorgummilager AS, BS seitlich 16,--   
2 152-2 Motorgummilager seitlich ab 1973 16,-- 
3 152-3 Satz Kolben mit Ringen (80 mm) AS, BS 400,-- 
3A 152-3A Satz Kolben mit Ringen (80 mm) BS1,  430,-- 
3B 152-3B Satz Kolben mit Ringen (84 mm) CS bis 1974 400,-- 
3C 152-3C Satz Kolben mit Ringen (84 mm) CS1 bis 1974 399,-- 
3D 152-3D Satz Sportkolben mit Ringen (84 mm)  1800 / 2000 399,-- 
3E 152-3E Satz Sportkolben mit Ringen ( 84 mm ) 2000 i.E. 399,-- 
4 152-4 Satz Kolbenringe ( 80 mm) 1979 - 1985 90,-- 
4A 152-4A Satz Kolbenringe  ( 84mm ) 90,-- 
5 152-5 Pleuel 65,-- 
5A 152-5A Satz Pleuel 225,-- 
6 152-6 Satz Pleuellager - 8 Stück, Standart 1800, 2000 48,-- 
6A 152-6A Satz Pleuellager, Standart  1400 / 1600 49,-- 
7 152-7 Satz Kurbelwellenlager, Standart 1800 /2000   48,-- 
7A 152-7A Satz Kurbelwellenlager Standart  1400/ 1600  55,-- 
7B 152-7B Satz Kurbelwellenlager 0,25 – 1400 / 1600 60,-- 
8 152-8 Kurbelwelle 1400, 1600 450,-- 
8A 152-8A Kurbelwelle 1800, 2000 500,-- 
9A 152-9A Schwungscheibe, Automatik 1979 – 1985 250,-- 
9B 152-9B Schwungscheibe 2,0  250,-- 
10 152-10 Schwungscheibenbolzen 8,-- 
11 152-11 Führungslager 35 mm S.K.F. ab 1982 30,-- 
12 152-12 Führungslager 32 mm S.K.F. 1966 - 1982 30,-- 
13 152-13 Satz Anlaufscheiben 20,-- 

 



Motorenteile: Dichtungen + Ölwanne                                  53 
 

 
 
Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 
 

1 153-1 Motordichtsatz komplett ohne Simmerringe 1400-1600 80,--   
1A 153-1A Motordichtsatz komplett  ohne Simmerringe, 1800-2000 80,-- 
1B 153-1B Motordichtsatz komplett mit Simmerringen 1400-1600 105,-- 
1C 153-1C Motordichtsatz komplett ohne Simmerringe, VX 190,-- 
1D 153-1D Motordichtsatz komplett mit Simmerringen 1800-2000 105,-- 
2 153-2 Zylinderkopfdichtung 1400 – 1600  29,-- 
2A 153-2A Zylinderkopfdichtung 1800-2000 29,-- 
2B 153-2B Zylinderkopfdichtung verstärkt 1800-2000 35,-- 
2C 153-2C Zylinderkopfdichtung VX 126,-- 
3 153-3 Nockenwellenkastendichtung  1966-1978 + 1980-1985 6,-- 
3A 153-3A Dichtung für Krümmer US ( 2,0 Vergaser) 79-80 7,-- 
3B 153-3B Dichtung für Krümmerrohr 1966 – 1978 6,-- 
3C 153-3C Dichtung für Ansaugkrümmer 6,-- 
3D 153-3D Dichtung für Ansaugkrümmer VX 20,-- 
4 153-4 Ventildeckeldichtung 4,50 
5 153-5 Ölwannendichtung 12,-- 
5A 153-5A Ölwannendichtung 1979 – 1985 12,-- 
6 153-6 Ventilschaftdichtung 4,50 
7 153-7 Wasserpumpendichtung groß 2,-- 
8 153-8 Wasserpumpendichtung klein 1,-- 
9 153-9 Dichtung Benzinpumpe 2,10 
10 153-10 Simmerring Motor vorn Kurbelwelle 7,-- 
11 153-11 Simmerring Motor hinten, bis 1973 ( 90 x 70 x 10 )  10,-- 
11A 153-11A Simmerring Motor hinten, ab 1974 ( 90 x 74 x 10 ) 10,-- 
12 153-12 Simmerring für Nebenwelle oder Nockenwelle 7,-- 
14 153-14 Ölwanne AS, BS, BS1  1400-1800 120,-- 
14C 153-14C Ölwanne 1979 – 1982 130,-- 
14D 153-14D Ölwanne DS / VX 125,-- 
15 153-15 Ölablassschraube 3,50 
15A 153-15A Ölablassschraube magnetisch 5,-- 
17 153-17 Ölwannenschutzgitter 83,-- 
 



Motorenteile Zylinderkopf etc.                                           54 
 

 
 
 
 
Abb. Bestell-

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1A 154-1A Zylinderkopf 1800  980,-- 
1B 154-1B Zylinderkopf 2000 980,-- 
2 154-2 Satz Zylinderkopfschrauben ( 10 Stück) 10 x 115 45,-- 
2A 154-2A Satz Zylinderkopfschrauben (10 Stück) ab Fahrgestellnr.1364205 36,-- 
3 154-3 Auslassventil 17,-- 
4 154-4 Einlassventil  1400 –1600 15,-- 
4A 154-4A Einlassventil CS1 1973-1975  15,-- 
4B 154-4B Einlassventil 2000 17,-- 
4C 154-4C Einlassventil VX 30,-- 
5 154-5 Ventilbecher ( Stößeltasse ) 1970-1985 19,-- 
5A 154-5A Einstellplättchen, Größe angeben 4,-- 
6 154-6 Federteller  8,-- 
7 154-7 Ventilfeder groß  10,-- 
8 154-8 Ventilfeder klein 8,-- 
9 154-9 Ventilschaftdichtung 4,50 
10 154-10 Ventilführung 9,-- 
11 154-11 Nockenwelleneinlass 175,-- 
11A 154-11A Nockenwelleneinlass VX 235,-- 
12 154-12 Nockenwellenauslass 215,-- 
12A 154-12A Nockenwellenauslass VX 250,-- 
13 154-13 Satz Sport-Nockenwellen  599,-- 
13A 154-13A Satz Sport-Nockenwellen Colombo 750,-- 
14 154-14 Simmerring für Nockenwelle 5,-- 
15 154-15 Nockenwellenkasteneinlass 160,-- 
15A 154-15A Nockenwellenkastenauslass 180,-- 
16 154-16 Ventildeckel, Einlassseite 100,-- 
16A 154-16A Ventildeckel, Auslassseite 100,-- 
 



Oelversorgung                                                              55 
 

 
 
 
Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 
 

1 155-1 Ölfilter mit Dichtung  9,50 
1A 155-1A Ölfilter mit Dichtung, Fiat 13,50 
2 155-2 Ölfilter mit Dichtung, Fiat, VX 20,-- 
3 155-3 Halter für Ölfilter, VX 300,-- 
4 155-4 Halter für Ölfilter 1966 – 1978 120,-- 
4A 155-4A Halter für Ölfilter 1979 – 1985 250,-- 
5 155-5 Dichtung für Ölfilterhalter 1,-- 
6 155-6 Ölpumpe 1400, 1600, 1800 200,-- 
6A 155-6A Ölpumpe 2000, DS, VX 250,-- 
8 155-8 Öldruckschalter 15,-- 
9 155-9 Öldruckgeber 53,-- 
9A 155-9A Öldruckgeber mit Kabel 1979 – 1985 53,-- 
10 155-10 Öleinfülldeckel mit Dichtung 8,-- 
10A 155-10A Öleinfülldeckel verchromt mit Dichtung 11,-- 
11 155-11 Ölentlüftungsschlauch kurz 1400 / 1600 5,-- 
11A 155-11A Ölentlüftungsschlauch kurz 1800 / 2000 5,-- 
12 155-12 Ölentlüftungsschlauch lang 1966 – 1978 10,-- 
12A 155-12A Ölentlüftungsschlauch lang 1979 – 1985 25,-- 
13 155-13 Verteiler für Ölentlüftungsschläuche 1966-1978 45,-- 
13A 155-13A Verteiler für Ölentlüftungsschläuche 1979 – 1985 45,-- 
14 155-14 Dichtung für obige Position 3,-- 
15 155-15 Ölmessstab 15,-- 
15A 155-15A Dichtung für Ölmessstab  1966-1978 3,-- 
15B 155-15B Dichtung f. Ölmessstab 1979 – 1985 3,-- 
16A 155-16A Ölmessstab DS 25,-- 
18 155-18 Ölkühler VX 325,-- 
19 155-19 Ölkühlerleitung unten, VX 85,-- 
20 155-20 Ölkühlerleitung oben, VX 85,-- 
21 155-21 Nebenwelle  166,-- 
, 



Zahnriemen und Keilriemen                                                56 
 
 

 
 
 
 
 
Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 156-1 Zahnriemenritzel       69,--   
2 156-2 Zahnriemen AS, BS, 144 Zähne 1966-1972 29,-- 
2B 156-2B Zahnriemen CS, CS1, 146 Zähne 1972-1978 29,-- 
2D 156-2D Zahnriemen 148 Zähne, ab 1979 29,-- 
3 156-3 Lager für Zahnriemen ( 33 mm ) 25,-- 
3B 156-3B Lager für Zahnriemen VX 38,40 
6 156-6 Zahnrad auf Nebenwelle 95,-- 
7 156-7 Zahnrad auf Nockenwelle Auslass  98,-- 
8 156-8 Zahnrad auf Nockenwelle Einlass  98,-- 
9 156-9 Halter für Zahnriemenabdeckung 25,-- 
10 156-10 Zahnriemenabdeckung Alu AS, BS 210,-- 
10A 156-10A Zahnriemenabdeckung Kunststoff 130,-- 
10B 156-10B Gummibuchse f. Befestigung Zahnriemenabdeckung 3,-- 
11 156-11 Keilriemen 9,5 x 850 1966 – 1978 12,-- 
11A 156-11A Keilriemen 9,5 x 865 1966 – 1978  12,-- 
11B 156-11B Keilriemen 9,5 x 1055 1979 – 1985 12,-- 
12  156-12 Keilriemenscheibe auf Kurbelwelle 1400, 1600 100,-- 
12A 156-12A Keilriemenscheibe auf Kurbelwelle 1800 – 2000  200,-- 
13 156-13 Mutter für Keilriemenscheibe 12,-- 
14 156-14 Bolzen für Kurbelwelle 1979 – 1985 12,-- 
15 156-15 Unterlegscheibe für Kurbelwelle 1979 – 1985 6,50 
16 156-16 Keilriemenscheibe auf Wasserpumpe 79,-- 
 



Ansaugkrümmer, Luftfilter, Gas                 57            
 

 
 
 
 
 
Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

2 157-2 Ansaugkrümmer     195,--  
3 157-3 Ansaugkrümmer für 40 Weber Doppelvergaser 400,-- 
3A 157-3A Ansaugkrümmer für Doppelvergaser Hörmann 400,-- 
5 157-5 Ansaugkrümmerdichtung AS 66-69 11,-- 
5A 157-5A Ansaugkrümmerdichtung BS> 70-79 6,-- 
5B 157-5B Ansaugkrümmerdichtung 2000 Europa 79-85 6,-- 
6 157-6 Ansaugkrümmerdichtung VX 20,-- 
7 157-7 Luftfilterkasten 400,-- 
8 157-8 Luftfiltereinsatz 1966-1978 10,-- 
9 157-9 Luftfiltereinsatz für Weber Vergaser 40/45 idf 1966-1978 69,-- 
10 157-10 Luftfilter 2000 Vergaser  1978-1980 13,50 
11 157-11 Luftfilter 2000 i.E., VX 10,-- 
12 157-12 Gaspedal 79,85 35,-- 
13 157-13 Gaspedalgummi 6,-- 
14 157-14 Gaszug 1966-1974 14,50 
14A 157-14A Gaszug ab 1975 14,50 
15 157-15 Gaszug 2000 i.E. 14,50 
15A 157-15A Gaszug 2000 i.E. ab 1982 17,50 
16 157-16 Chokezug 1966 - 1978 20,-- 
17 157-17 Handgaszug 1966 - 1978 22,-- 
18 157-18 Kickdownzug 2000 Automatik 1979 – 1985 68,-- 
 



Vergaser                                                                    58 

 
 
Abb. Bestell-

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 
 

1 158-1 Kaltstartdüse i.E. 229,-- 
2A 158-2A Einspritzdüse 2000 i.E. 350,-- 
3 158-3 Einspritzanlage kompl. mit Düsen und Schläuchen 1979 – 1985 1750,-- 
3A 158-3A Drosselklappe für Einspritzanlage 130,-- 
4 158-4 Luftansaugschlauch i. E., VX 110,-- 
4A 158-4A Schelle für Luftschlauch i. E. 3,-- 
4B 158-4B Schelle für Luftansaugschlauch 1979 – 1985 3,-- 
5 158-5 Relais für elektrische Benzinpumpe 1979 - 1983 110,-- 
6A 158-6A Luftmengenmesser AT 1979 - 1985 + Pfand: 200,- Euro, wird bei kostenfreier Zusendung 

des Altteils innerhalb von 14 Tagen erstattet. Erstattung nur f. überholfähige Altteile. 
395,-- 

6B 158-6B Dichtung seitlich für Luftmengenmesser 1979 – 1985 6,-- 
6C 158-6C Pfand für 158-6A 200,-- 
7 158-7 Vergaser 34 DHS 10 1966 – 1978 500,-- 
8 158-8 Vergaser 34 DCHE  auf Anfrage 

10 158-10 Vergaser 40 iDF 400,-- 
16 158-16 Luftfilterkasten, Doppelvergaser 1966 - 1978 495,-- 
17 158-17 Luftfilterkasten 2,0 i.E. + VX 500,-- 
18 158-18 Dichtung für Einspritzerdeckel  1980 - 1985  8,-- 
19 158-19 44 iDF Weber 1966 - 1978 45,-- 
19A 158-19A 34 DHS Weber 1966 - 1978 34,-- 
19B 158-19B 34 DCHE Weber 1966 - 1978 34,-- 
19C 158-19C Vergaserdichtsatz 34 DHS Weber 1-2-3, 34 DMSA / AS1400 25,-- 
20 158-20 34 DMS Weber 1966 - 1978 34,-- 
20A 158-20A 32 ADFA Weber 1966 - 1978 34,-- 
21 158-21 2000 – 28 / 32 ADHA Weber 1979 – 1985 40,40 
21A 158-21A Vergaserdichtsatz 32 ADFA Weber, 8/179-28 / 32 ADHA, 1800 US 25,-- 
22 158-22 Kompressor VX 2300,-- 
23 158-23 Vergasersockeldichtung 1966 - 1978 21,-- 
24A 158-24A Benzindruckregler Solex, VX 65,-- 
25 158-25 Zahnriemen für Kompressor VX  49,-- 
26 158-26 Zahnrad für Zahnriemen  VX 41,-- 
27 158-27 Ölbehälter  für Kompressor VX 70,-- 
28 158-28 Satz Dichtungen ( 8 Stück) für Einspritzdüsen 19,-- 
29 158-29 Satz Schläuche ( 6 Stück) für Einspritzanlage 19,-- 
30 158-30 Schlauch oben 1979 – 1985 10,-- 
31 158-31 Schlauch zw. Vergaserdeckel + Verbindungsrohr VX 12,-- 
 



Tank und Anbauteile                                                       59 
 

 
 
Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 159-1 Benzintank bis 1974  290,--   
2 159-2 Benzintank ab 1975 US 300,-- 
3 159-3 Benzintank DS,VX 300,-- 
3A 159-3A Tankdichtung unten / Karosserie 8,-- 
4 159-4 Tankeinfüllstutzen 43,50 
5 159-5 Tankschlauch  10,-- 
6 159-6 Schutzblech für Tankschlauch 15,-- 
7 159-7 Tankdeckel 1966 - 1978 15,-- 
7A 159-7A Tankdeckel schwarz 1966 - 1978 15,-- 
7B 159-7B Tankdeckel schwarz –bleifrei, abschließbar 20,-- 
7C 159-7C Tankdeckel abschließbar verchromt 1966 - 1978 40,-- 
7D 159-7D Tankdeckel CSA abschließbar verchromt 1972 - 1974 150,-- 
8 159-8 Tankgeber AS mit einer Zuleitung 1966 - 1970 48,-- 
8A 159-8A Tankgeber mit zwei Zuleitungen, 1970-1982 75,-- 
9 159-9 Tankgeber ohne Zuleitung, DS, VX  79,-- 
10 159-10 Dichtung für Tankgeber 5,-- 
11 159-11 Benzinpumpe mechanisch 1966 – 1978  35,-- 
11A 159-11A Benzinpumpe elektrisch, Facet, 0.3 bar, 70 l/h 1966 - 1978 155,-- 
11B 159-11B Benzinpumpe elektrisch ab 1979 0,27-0,38 bar 90l/h  145,-- 
11C 159-11C Benzinpumpe mechanisch 2000 Vergaser 30,-- 
11D 159-11D Benzinpumpe elektrisch für 1800 Vergaser 160,-- 
12 159-12 Benzinpumpendistanzstück 7,-- 
13 159-13 Dichtung für Benzinpumpe 2,10 
14 159-14 Benzinfilter 1979 - 1985 20,-- 
15 159-15 Benzinleitung 60,-- 
15A 159-15A Benzinleitung kurz 1979-1985 60,-- 
16 159-16 Benzinschlauch 5,-- 
17 159-17 Verteiler am Tank 1979-1985 35,30 
 



Kühler                                                                       60          
 

 

 
 
Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 160-1 Kühler  AS, BS, CS1 1966-1978 359,-- 
2 160-2 Kühler 1979-1982 359,-- 
3 160-3 Kühler ab 1982 DS, VX 379,-- 
3A 160-3A Kühler für Automatik 450,-- 
3B 160-3B Kühler ab 1975, 1800 US 379,-- 
3F 160-3F Pfand für Kühler AT 100,-- 
4 160-4 Kühlerverschluss hoch 1966 - 1978 10,-- 
4A 160-4A Kühlerverschluss flach 1979 – 1985 10,-- 
4B 160-4B Kühlerverschluss hoch verchromt 1966 – 1978 16,-- 
4C 160-4C Kühlerverschluss flach verchromt 1979 – 1985 16,-- 
5 160-5 Gummiunterlage für Kühler unten 4,50 
6 160-6 Gummiunterlage für Kühler seitlich 3,-- 
7 160-7 Thermoschalter am Kühler 16,-- 
7A 160-7A Thermoschalter am Kühler mit Kabel 20,-- 
7B 160-7B Thermoschalter am Kühler mit Kabel, Facet 79-85 86,-- 
8 160-8 Gebläsemotor 1400 / 1600 / 1800 130,-- 
8A 160-8A Gebläsemotor 2000 130,-- 
11 160-11 Kühlwasserausgleichsbehälter bis 1982 20,-- 
11A 160-11A Kühlwasserausgleichsbehälter bis 82,12 mm Anschluss 23,-- 
12 160-12 Abstandhalter für Ausgleichsbehälter 1966-1982 4,-- 
13 160-13 Deckel für Ausgleichsbehälter 1966-1982 7,-- 
13A 160-13A Deckel für Ausgleichsbehälter DS / VX 10,-- 
14 160-14 Kühlwasserausgleichsbehälter  VX 69,-- 
16 160-16 Schlauch für Kühlerausgleichsbehälter 1966-1982 18,-- 

 



Kühlsystem                                                                 61 
 

 
 
Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 161-1 Thermofühler vorn am T-Stück 1979 – 1985 37,-- 
2 161-2 T-Stück 1966 – 1978 56,-- 
2A 161-2A T-Stück mit Fühleraufnahme 1979 – 1985 56,-- 
3 161-3 Dichtung für T-Stück 1,50 
4 161-4 Thermofühler schwarz am Zylinderkopf oben 12,-- 
4A 161-4A Thermofühler rot am Zylinderkopf oben 12,-- 
5 161-5 Wasserpumpe AS mit Dichtung für Propeller mit Kohlestift,1966-1968 185,-- 
5A 161-5A Wasserpumpe AS mit Dichtung (89 mm) 1966-1969 79,-- 
6 161-6 Wasserpumpe mit Dichtung 42,-- 
6A 161-6A Wasserpumpe VX   1983 – 1985 45,-- 
7 161-7 Wasserpumpendichtung groß 2,-- 
8 161-8 Wasserpumpendichtung seitlich klein 1,-- 
9 161-9 Thermostat oben am Zylinderkopf 20,-- 
10 161-10 Thermostat komplett mit Gehäuse, CS 1 93,-- 
11 161-11 Thermostat (Savara) 85,-- 
11A 161-11A Thermostat 1970 - 1985   29,-- 
12  161-12 Wasserschlauch oben AS, BS, CS bis 1973 10,-- 
13 161-13 Wasserschlauch unten am Kühler AS 10,-- 
13A 161-13A Wasserschlauch  unten am Kühler BS,CS bis 1973 10,-- 
13B 161-13B Wasserschlauch unten am Kühler BS ab 1969 10,-- 
13C 161-13C Wasserschlauch unten am Kühler CS1 ab 1973,+ 2,0 13,-- 
14 161-14 Wasserschlauch oben v. Kühler zum T-Stück BS, BS1 ab 1969 11,-- 
14A 161-14A Wasserschlauch oben v. Kühler zum T-Stück,CS1 ab 1973 + 2,0 11,-- 
15 161-15 Wasserschlauch oben T-Stück zum Thermostat, BS,BS  ab 1969 9,50 
15A 161-15A Wasserschlauch oben v. T-Stück zum Thermostat ab 1975 11,-- 
17 161-17 Wasserschlauch v. Thermostat zur Wasserpumpe 6,-- 
19 161-19 Satz Wasserschläuche BS 35,-- 
20 161-20 Satz Wasserschläuche ab 1975 35,-- 
21 161-21 Schelle für Kühlerschlauch alle Modelle 2,30 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 162-1 Krümmerrohr AS, AC, BS, BC 115,--   
1A 162-1A Krümmerrohr CS,CS1,CC 89,-- 
1B 162-1B Mutter für Auspuffkrümmer 1966 - 1978 3,-- 
2 162-2 Mitteltopf AS, CS 120,-- 
2A 162-2A Mitteltopf AC 120,-- 
2B 162-2B Mitteltopf BC 120,-- 
2C 162-2C Mitteltopf CC 119,-- 
3 162-3 Mitteltopf BS, BS 1 118,-- 
3A 162-3A Mitteltopf BS, BS1 original Fiat 149,-- 
4 
4A 

162-4 
162-4A 

Endtopf AS, BS,  CS-US 
Auspuffendtopf CS 1800 Europa 

119,-- 
119,-- 

4B 162-4B Endtopf AC, BC 119,-- 
4C 162-4C Endtopf CC 119,-- 
7 162-7 Auspuffkrümmer AS, BS, CS1, Europa 1975 245,-- 
9 162-9 Mutter für Auspuffkrümmer 1966 – 1978 3,60 
10 162-10 Krümmerdichtung 1966 – 1978 + 1980 - 1985 6,-- 
10A 162-10A Krümmerdichtung US ( 2,0 Vergaser) 1979-1980 7,-- 
11 162-11 Auspuffschelle 1966 – 1978 2,60 
12 162-12 Auspuffhaltegummi 1966 – 1978 3,80 
13 162-13 Endtopfhalterung 1966 – 1978 8,50 
14 162-14 Auspuffhalterung vorn 1966 – 1978 19,-- 
15 162-15 Auspuffkrümmerdichtung 1966 – 1978 4,50 
16 162-16 Auspuffendtopf CSA   239,-- 
17 162-17 Auspuffmitteltopf CSA 89,-- 
18 162-18 Auspuffkrümmer CSA 460,-- 
19 162-19 Krümmerrohr CSA 110,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 
 

1 163-1 Krümmer 2000 i.E. 295,-- 
1A 163-1A Mutter für Auspuffkrümmer 1979 – 1985 3,-- 
2 163-2 Krümmerdichtung 1979 – 1985 6,-- 
4 163-4 Krümmerrohr 1979 – 1985 230,-- 
4A 163-4A Krümmerrohr DS,VX 285,-- 
5 163-5 Auspuffhalterung 1979 – 1985 20,-- 
6 163-6 Feder 1979 – 1985 6,50 
7 163-7 Flansch 1979 – 1985 25,-- 
8 163-8 Dichtung 1979 – 1985 23,-- 
9 163-9 Flansch 1979 – 1985 23,-- 
10 163-10 Schraube 1979 – 1985 5,-- 
11 163-11 Auspuffhaltefeder 1979 – 1985 6,90 
12 163-12 Katalysatorausgleichsrohr (4-Loch-Flansch) 1979 – 1985 98,-- 
13 163-13 Katalysator Euro 2,  4-Loch-Flansch, mit TÜV  1979 – 1985 550,-- 
13B 163-13B Lambdasonde 1979 – 1985 45,-- 
15 163-15 Mitteltopf 1979 – 1985 159,-- 
16 163-16 Schelle 1979 – 1985 2,60 
17 163-17 Endtopf 1979 – 1985 179,-- 
18 163-18 Haltegummi 1979 – 1985 3,80 
19 163-19 Mitteltopf VX 379,-- 
20 163-20 Mitteltopf  VX 149,-- 
21 163-21 Endtopf VX 399,-- 
22 163-22 Halter für Auspuff 8,50 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 164-1 Kupplungsdruckplatte / Automat 70,--  
1B 164-1B Kupplungsdruckplatte /Automat VX, Fiat  Valeo 100,-- 
2 164-2 Kupplungsscheibe verstärkt 48,60 
2A 164-2A Kupplungsscheibe 48,-- 
2B 164-2B Kupplungsscheibe VX 85,-- 
3 164-3 Kupplungsausrücklager 1400 22,-- 
3A 164-3A Ausrücklager 1600 / 1800  / 2000 22,-- 
4 164-4 Kupplungssatz (Druckplatte, Scheibe, Lager) 1600 / 1800 / 2000 135,-- 
4A 164-4A Kupplungssatz (Druckplatte, Scheibe, Lager) 1400 135,-- 
5 164-5 Kupplungspedal 65,-- 
5B 164-5B Kupplungspedal – Automatik 75,-- 
6A 164-6A Kupplungspedalgummi 5,-- 
7 164-7 Kupplungsseil 25,-- 
7A 164-7A Kickdownzug 2000 Automatik  100,-- 
8 164-8 Rückholfeder für Kupplungsseil 5,-- 
9 164-9 Manschette für Kupplungshebel 7,-- 
10 164-10 Kupplungshebel am Getriebe 50,-- 
11 164-11 Gummilager für Getriebe unten 85,-- 
11A 164-11A Gummilager für Automatikgetriebe hinten unten 60,-- 
12 164-12 Tachowelle mit Schraubverschluss 1966-1978 18,-- 
12A 164-12A Tachowelle mit Steckverschluss 1979 – 1985 20,-- 
13 164-13 Tachoantrieb AS, BS ( 9 Zähne ) 82,-- 
13A 164-13A Tachoantrieb BS, CS ( 14 Zähne ) 82,-- 
13B 164-13B Tachoantrieb CS,  DS, VX ( 15 Zähne ) 97,-- 
13C 164-13C Tachoantrieb für Automatikgetriebe 125,-- 
14 164-14 Rückfahrschalter ohne Kabel, am Getriebe 21,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 
 

2 165-2 Getriebe (4-Gang, mechanisch) 1.690,-- 
3 165-3 Automatikgetriebe 1.600,-- 
3A 165-3A Austauschgetriebe (5-Gang; mechanisch) 1.350,-- 
3B 165-3B Pfand für Altteil 5-Gang-Getriebe, wird bei kostenfreier 

Zusendung (Frist 14 Tage) erstattet 
500,-- 

4 165-4 Ölleitung Automatikgetriebe kurz 1979 – 1985 69,-- 
4A 165-4A Ölleitung Automatikgetriebe lang 85,-- 
5 165-5 Ausgleichsbehälter für Automatikgetriebe / Wandler 350,-- 
8 165-8 Getriebeglocke für 4-Gang 1966 - 1978 128,-- 
10 165-10 Getriebemittelgehäuse 118,-- 
11 165-11 Getriebegehäuse hinten 77,-- 
13A 165-13A Ölwanne Alu ( 0,75 l mehr Öl) 200,-- 
15 165-15 Schutzblech für Getriebe vorn unten 20,-- 
16 165-16 Ölablassschraube  5,-- 
17 165-17 Öleinfüllschraube (Aluminium) 14,-- 
18 165-18 Satz Getriebedichtungen mit Simmerringen 1400-1800 29,-- 
18A 165-18A Satz Getriebedichtungen mit Simmerringen  2000 29,-- 
19 165-19 Simmerring vorn 1400, 1600, 1800 (47 x 28 x 8) 8,-- 
20 165-20 Simmerring vorn 2000 (48,6x28x8) 8,-- 
21 165-21 Simmerring Getriebe hinten 6,-- 
23 165-23 Schalthebel oben Chrom  40,-- 
24 165-24 Buchse für Schalthebel unten 21,-- 
26 165-26 Schalthebelmontagesatz  14,-- 
27 165-27 Schalthebelmanschette AS  4-Gang, 1. Serie 70,-- 
28 165-28 Schalthebelmanschette mit Schaumunterlage 17,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 166-1 Getriebewelle, Eingangswelle 4-Gang  250,-- 
2 166-2 Getriebewelle, Eingangswelle 5-Gang 250,-- 
3 166-3 Lager vorn Eingangswelle, AS, BS 45,-- 
3A 166-3A Lager vorn Eingangswelle, 1969 – 1985 50,-- 
4 166-4 Nadellager für Hauptwelle 15,-- 
5 166-5 Hauptwelle Fiat 500,-- 
6 166-6 Keil für Hauptwelle 4,90 
7 166-7 Lager für Hauptwelle hinten, 5-Gang-Getriebe  59,-- 
7A 166-7A Lager für Hauptwelle hinten, 4-Gang-Getriebe 18,-- 
8 166-8 Lager für Hauptwelle, Mitte 35,-- 
9 166-9 Schiebemuffe 1. + 2. + 3. + 4.  Gang 59,-- 
10 166-10 Synchronring 1. + 2. + 3. + 4.  Gang 29,-- 
11 166-11 Feder für Synchronring 9,-- 
12 166-12 Zahnrad 3. Gang 65,-- 
13 166-13 Zahnrad 2. Gang 65,-- 
14 166-14 Zahnrad 1.Gang AS 1.Serie 75,-- 
15 166-15 Zahnrad 1. Gang 1669-1985 62,-- 
17 166-17 Zahnrad Rückwärtsgang 65,-- 
18 166-18 Nabe 5. Gang 25,-- 
19 166-19 Schiebemuffe 5. Gang 110,-- 
20 166-20 Synchronring 5. Gang 59,-- 
21 166-21 Zahnrad 5. Gang gebraucht 120,-- 
22 166-22 Buchse 5. Gang 35,-- 
24 166-24 Simmerring vorn 1400 / 1600 / 1800, 47 x 28 x 8, 1966-1978 8,-- 
24A 166-24A Simmerring vorn 2000,   48,6  x 28 x  8,  1979-1985 8,-- 
25 166-25 Getriebeflansch Kardanwelle hinten 20,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€                

2 167-2 Unterlegscheibe  2,50 
3 167-3 Lager Vorgelegewelle vorn AS, BS bis 1972 39,-- 
4 167-4 Lager Vorgelegewelle vorn CS ab 1973, DS, VX, 52 mm 79,-- 
5 167-5 Vorgelegewelle AS, 1. Serie 495,-- 
6 167-6 Vorgelegewelle 455,-- 
7 167-7 Lager Mitte Vorgelegewelle 39,-- 
8 167-8 Welle (5-Gang) 275,-- 
10 167-10 Lager hinten Vorgelegewelle ab BS 79,-- 
10A 167-10A Lager hinten Vorgelegewelle AS 90,-- 
11 167-11 Befestigungsmutter hinten Vorgelegewelle 3,50 
14 167-14 Zahnrad, Rückwärtsgang  72,-- 
15 167-15 Simmerring Getriebe hinten  6,-- 
16 167-16 Flansch 42,50 
17 167-17 Unterlegscheibe Getriebe hinten 2,-- 
18 167-18 Befestigungsmutter Getriebe hinten 5,50 
19 167-19 Feder Getriebe hinten 8,50 
20 167-20 Gummiring Getriebe hinten 5,50 
21 167-21 Buchse Getriebe hinten 5,-- 
22 167-22 Sicherungsblech für Mutter Getriebe hinten 2,50 
22A 167-22A Sicherungsring Getriebe hinten  0,70 
23 167-23 Schaltgabel 1. + 2. Gang 55,-- 
23A 167-23A Schaltgabel 3. + 4. Gang 55,-- 
24 167-24 Schaltgabel 5. Gang und Rückwärtsgang 99,-- 
25 167-25 Feder 5,90 
26 167-26 Schaltstange 3. + 4. Gang 55,-- 
27 167-27 Schaltstange 5. + Rückwärtsgang 55,-- 
28 167-28 Schaltstange 1. + 2. Gang 85,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 
 

1 168-1 Hardyscheibe     25,--  
2 168-2 Schraube für Kardanwelle zum Getriebe  3,50 
2A 168-2A Mutter für Schraube 3,-- 
4 168-4 Dreieckflansch 65,-- 
7 168-7 Gummiring 2,-- 
9 168-9 Gummilager für Kardanwelle 20,-- 
10 168-10 Gummilager für Kardanwelle AS 45,-- 
11 168-11 Kugellager für Kardanwelle 16,-- 
12 168-12 Kreuzgelenk für Kardanwelle 16,50 
13 168-13 Überholsatz für Kardanwelle ( N. 1+9+11+2x12 ) 75,-- 
14 168-14 Kardanwelle komplett  1979-1985 420,-- 
16 168-16 Schraube für Kardanwelle hinten, 9 mm 4,-- 
17 168-17 Mutter f. Schraube, Kardanwelle hinten 2,50 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1A 169-1A Hinterachse komplett mit Steckachse ( Automatik) 1.995,- 
1B 169-1B Hinterachse komplett mit Steckachse VX 4.380,-- 
1C 169-1C Hinterachse im Austausch 1977-1978 1.520,-- 
1D 169-1D Hinterachse im Austausch kpl. m. Achswelle, Automatik 1.520,-- 
1E 169-1E Hinterachse im Austausch komplett 1980-1982 1.520,-- 
1F 169-1F Hinterachse im Austausch komplett 1982-1985 1.520,-- 
1G 169-1G Pfand f. Altteil, wird bei kostenfreier Zusendung,14Tage, erst. 600,-- 
2 169-2 Antriebswelle 66-77 250,-- 
2A 169-2A Antriebswelle kein VX, 78-85 250,-- 
3 169-3 Satz Radlager hinten inklusiv Schrumpf- und Simmerring 25,-- 
3B 169-3B Radlager CSA 50,-- 
6 169-6 Simmerring für Radlager  6,-- 
7 169-7 Gummimanschette für Achswelle CSA 16,-- 
8 169-8 Buchse für Querlenker außen CSA 10,-- 
9 169-9 Buchse für Querlenker  innen CSA 40,-- 
10 169-10 Gummiflansch für Achswelle CSA 50,-- 
11 169-11 Stabilisatorgummi innen CSA 15,-- 
12 169-12 Stabilisatorgummi außen CSA 15,-- 
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Abb. Bestell-Nr. Bezeichnung Preis 

€ 

 

3 170-3 Tellerkegelrad     10 / 39   CSA 800,-- 
4B 170-4B Tellerkegelrad     10 / 43         1969 bis 1977 400,-- 
4C 170-4C Tellerkegelrad     10 / 39         1978 bis 1979 350,-- 
4D 170-4D Tellerkegelrad     10 / 41         1971 bis 1979 350,-- 
4E 170-4E Tellerkegelrad     10 / 39        8/1979 bis 1982 Chassienr.: 

1966225  
350,-- 

4F 170-4F Tellerkegelrad     12 / 43        8/1979 bis 1982 Chassienr.: 
1956225 

450,-- 

4G 170-4G Tellerkegelrad     11 / 41        8/1979 bis 1982 
Chassienr.: 1956225     Automatik 

450,-- 

4H 170-4H Tellerkegelrad VX  510,-- 
4K 170-4K Tellerkegelrad  DS, ab 1982 Chassienr.: 1966226 430,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 171-1 Mutter AS  1.Serie   7,50  
1A 171-1A Mutter AS  2.Serie ; BS, CS bis 1977  6,-- 
1B 171-1B Mutter CS ab 1978, DS, VX 5,10 
2 171-2 Differentialflansch gebraucht  ohne Garantie 60,-- 
3 171-3 Simmerring vorn 10,-- 
3A 171-3A Simmerring vorn, VX 10,-- 
3B 171-3B Simmerring vorn, CSA 90,-- 
4 171-4 Lager vorn  54,-- 
4A 171-4A Lager vorn CSA, VX 65,-- 
4B 171-4B Lager vorn VX  100,-- 
5 171-5 Stauchhülse bis 1982 FIAT 25,-- 
5A 171-5A Stauchhülse FIAT ab 1982 Chassienr.: 1966227 35,-- 
5B 171-5B Stauchhülse FIAT VX  35,-- 
5C 171-5C Stauchhülse Fiat, CSA 120,-- 
6 171-6 Lager hinten  50,-- 
6A 171-6A Lager hinten – CSA, Dino 89,-- 
6B 171-6B Lager hinten – VX  120,-- 
7 171-7 Lager seitlich links od. rechts (62x33x17) AS,BS,CS  90,-- 
7A 171-7A Lager seitlich links od. rechts (66x34x18) CS0,CS1,CS2, 79-82 98,-- 
7C 171-7C Lager seitlich links oder rechts DS 100,-- 
7D 171-7D Lager seitlich links oder rechts VX 120,-- 
7E 171-7E Lager seitlich links oder rechts CSA, Dino 2,0 75,-- 
8 171-8 Differentialkorb 250,-- 
9 171-9 Triebling  50,-- 
9A 171-9A Ausgleichswelle für Triebling 20,-- 
10 171-10 Einstellscheibe 12,-- 
11 171-11 Dichtung bis 1977 7,-- 
11A 171-11A Dichtung ab 1978 7,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 172-1 Strebe komplett mit Buchsen, kurz  60,--   
1A 172-1A Strebe komplett mit Buchsen, kurz, VX, verstärkt 69,-- 
2 172-2 Strebe komplett mit Buchsen, lang 1966-1978 60,-- 
2A 172-2A Strebe komplett mit Buchsen, lang 1979 -1985 80,-- 
2B 172-2B Strebe komplett mit Buchsen, lang, VX, verstärkt 98,-- 
3 172-3 Panhardstab 1966 -1978 65,-- 
3A 172-3A Panhardstab, VX, verstärkt 118,-- 
3B 172-3B Panhardstab 1979 – 1985 65,-- 
4 172-4 Gummibuchse für Schubstrebe AS,BS,AC,BC 66-73 5,-- 
4A 172-4A Gummibuchse für Panhardstab AS,BS,AC,BC  66-73 5,-- 
4B 172-4B Gummibuchse für Panhardstab oder Schubstrebe CS1,CC  73-78 6,-- 
7 172-7 Anschlaggummi groß 15,-- 
8 172-8 Feder 80,-- 
8A 172-8A Feder VX, verstärkt 110,-- 
8B 172-8B Tieferlegungssatz ( 4 Spezialfedern )  250,-- 
9 172-9 Gummiring unten 10,-- 
10  172-10 Blechring oben 10,-- 
11 172-11 Gummiring oben 10,-- 
12 172-12 Stoßdämpfer hinten Bilstein gelb VX 180,-- 
12A 172-12A Stoßdämpfer hinten AS 90,-- 
12B 172-12B Stoßdämpfer hinten ab 1969 39,-- 
13 172-13 Gummi für Stoßdämpfer oben 2,-- 
14 172-14 Gummi für Stoßdämpfer unten 2,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 173-1 Lenkgetriebe ab 1973-1982   315,--   
2 173-2 Eingangswelle Lenkgetriebe CS1/2000 1973-1982 165,-- 
3 173-3 Schneckenwelle für Lenkgetriebe 1982-1985 160,-- 
3A 173-3A Eingangswelle Lenkgetriebe AS/BS, 1966 -1972 219,-- 
4 173-4 Simmerring für Lenkgetriebe 1966-1982 15,-- 
5 173-5 Lager für Lenkgetriebe 35,-- 
6 173-6 Dichtung für Lenkgetriebegehäuse 10,-- 
7 173-7 Lenkungshebel 135,-- 
8A 173-8A Lagerbock als Ersatz für Lenkungsdämpfer 1966 - 1983  139,-- 
8B 173-8B Lagerbock DS, VX 79,-- 
11 173-11 Lenkungswelle 1982-1985 165,-- 
12 173-12 Lenkungswellenaufnahme mit Welle und Lager 144,-- 
14 173-14 Lenkungswellengummilager DS, VX 12,80 
15 173-15 Kreuzgelenk für Lenkwelle 23,-- 
17 173-17 Lenkgetriebemanschette oben 15,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 
 

1 174-1 Spurstangenmitte AS ( gerade ) 34,--   
2 174-2 Spurstangenmitte   ( gebogen ) 1969-1984 34,-- 
3 174-3 Spurstange seitlich komplett inklusiv Spurstangenkopf 1966-1984 39,-- 
4 174-4 Schelle 4,-- 
5 174-5 Muffe 12,-- 
6 174-6 Spurstangenkopf komplett Linksgewinde 15,-- 
6A 174-6A Spurstangenkopf komplett Rechtsgewinde 15,-- 
7 174-7 Manschette für Spurstangenkopf 6,-- 
8 174-8 Mutter für Spurstangenkopf 2,-- 
9 174-9 Spurstangenkopf DS, VX ab 1984 25,-- 
12 174-12 Spurstangenabdeckung 1969-1985 15,-- 
14 174-14 Rep.-satz Vorderachse 21 Teile: 

4 Gelenkköpfe komplett, 1 Spurstangenmitte, 4 Tragarmköpfe 
komplett, 8 Silentbuchsen für Schwingarm, 4 Stabi.-gummis  

168,-- 

15 174-15 Satz Manschetten seitlich für Lenkgetriebe, DS, VX 45,-- 
16 174-16 Gummilager rechts f. Zahnstangenlenkung, DS 15,-- 
17 174-17 Gummilager links f. Zahnstangenlenkung, DS 15,-- 
18 174-18 Halter für Zahnstangenlenkung links, DS 15,-- 
19 174-19 Halter für Zahnstangenlenkung rechts, DS 15,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 175-1 Radnabe vorn 65,-- 
2 175-2 Simmerring 5,-- 
2A 175-2A Simmerring, DS,VX ab 1982 12,-- 
5 175-5 Satz Radlager ( pro Seite ) 30,-- 
6 175-6 Satz Radlager DS, VX ab 1982 35,-- 
8 175-8 Mutter für Achsschenkel, Rechtsgewinde 3,10 
8A 175-8A Mutter für Achsschenkel, Linksgewinde 3,10 
10 175-10 Radnabenkappe vorn 5,-- 
11 175-11 Radbolzen 4,-- 
11A 175-11A Radbolzen verchromt, Fiat original 7,-- 
11B 175-11B Radbolzen lang, für Alufelgen 6,-- 
12 175-12 Stabilisatorgummi innen CSA 15,-- 
13 175-13 Stabilisatorgummi außen  CSA 15,-- 
14 175-14 Buchse  für Schwingarm  innen CSA 30,-- 
15 175-15 Stabilisatorgummischeibe vorn CSA 10,-- 
16 175-16 Radlager vorn CSA 80,-- 
17 175-17 Distanzscheibe Alu, 5 mm pro Seite 23,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 176-1 Achsträger 1400, 1600, 1800 259,--   
1A 176-1A Achsträger BS1 259,-- 
1B 176-1B Achsträger  1966-1970 + 1972-1982 269,-- 
2 176-2 Schwingarm unten rechts, mit Bolzen 115,-- 
2A 176-2A Schwingarm unten links, mit Bolzen   115,-- 
2B 176-2B Schwingarm unten rechts, VX 187,-- 
2C 176-2C Schwingarm unten links, VX 187,-- 
3 176-3 Schwingarm oben rechts, mit  Bolzen 95,-- 
3A 176-3A Schwingarm oben links, mit  Bolzen 95,-- 
3B 176-3B Schwingarm oben rechts, VX 136,-- 
3C 176-3C Schwingarm oben links, VX 136,-- 
4 176-4 Bolzen f. Schwingarm oben 10,-- 
5 176-5 Bolzen f. Schwingarm unten 20,-- 
6 176-6 Mutter für Schwingarm  2,-- 
7 176-7 Silentbuchse für Schwingarm oben 7,-- 
8 176-8 Silentbuchse für Schwingarm unten 7,-- 
9 176-9 Tragarmkopf oben mit Montagesatz 20,-- 
10 176-10 Tragarmkopf unten mit Montagesatz 20,-- 
11 176-11 Satz Tragarmköpfe komplett ( 4-Stück ) 75,-- 
12 176-12 Manschette für Tragarmkopf oben oder unten  7,-- 
13 176-13 Mutter für Tragarmkopf 2,-- 
14 176-14 ( Sturz ) Einstellscheibe unten  3,-- 
15 176-15 ( Sturz ) Einstellscheibe oben 3,-- 
17 176-17 Gummipuffer für Vorderachse rechts oder links 18,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 177-1 Spiralfeder vorn  85,--   
1A 177-1A Spiralfeder vorn, VX 95,-- 
1B 177-1B Feder vorn CSA  - auf Anfrage Auf Anfrage 

2 177-2 Blechring 11,-- 
3 177-3 Gummiring 10,-- 
4 177-4 Stabilisator BS,CS,DS bis 1983 99,-- 
4B 177-4B Stabilisator komplett VX 220,-- 
5 177-5 Gummilager für Stabilisator außen 8,-- 
6 177-6 Haltebügel außen rechts 7,-- 
6A 177-6A Haltebügel außen links 7,-- 
7 177-7 Halter für Stabilisator innen oben 7,-- 
8 177-8 Halter für Stabilisator innen unten 7,-- 
9 177-9 Stabilisatorgummi innen 5,-- 
10 177-10 Stossdämpfer 38,-- 
10A 177-10A Stossdämpfer Bilstein gelb, VX 105,-- 
10B 177-10B Stossdämpfer CSA -  auf Anfrage Auf Anfrage 

11 177-11 Stossdämpfergummi 2,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 178-1 Bremspedal 25,--  
1A 178-1A Bremspedal Automatik 23,-- 
2A 178-2A Bremspedalgummi 5,-- 
3 178-3 Bremspedalträger 45,-- 
4 178-4 Hauptbremszylinder (2-Kreis) 1969 bis 1985 (Cifan) 60,-- 
4A 178-4A Hauptbremszylinder ( 1-Kreis ) 1966 bis 1968  40,-- 
5 178-5 Hauptbremszylinder VX 120,-- 
7 178-7 Behälter für Bremsflüssigkeit ( 2-Kreis )  8,5 mm Anschluss 20,-- 
7A 178-7A Behälter für Bremsflüssigkeit ( 1-Kreis ) 1966 - 1968 15,-- 
7B 178-7B Behälter für Bremsflüssigkeit ( 2-Kreis )  6,5 mm Anschluss 20,-- 
8 178-8 Deckel für Bremsflüssigkeitsbehälter 10,-- 
8A 178-8A Deckel für Bremsflüssigkeitsbehälter, DS, VX 10,-- 
9 178-9 Schlauch für Bremsflüssigkeit 4,-- 
10 178-10 Unterdruckschlauch für Bremskraftverstärker 9,20 
11 178-11 Bremskraftverstärker, kein VX 195,-- 
11A 178-11A Bremskraftverstärker AT, Bendix bis 1974 145,-- 
11B 178-11B Bremskraftverstärker AT, Bendix  ab 1975 145,-- 
11C 178-11C Bremskraftverstärker VX, Bendix 300,-- 
11D 178-11D Pfand für Altteil Bremskraftverstärker, wird bei kostenfreier 

Zusendung(Frist 14 Tage) erstattet 
110,-- 

12 178-12 Bremslichtschalter 18,-- 
13 178-13 Rückschlagventil 69-85 5,90 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 179-1 Bremsschlauch vorn bis 1984 13,-- 
1A 179-1A Bremsschlauch vorn DS 1985 38,-- 
1B 179-1B Bremsschlauch vorn VX  35,-- 
1C 179-1C Halter für Bremsschlauch vorne links, 66-84 9,80 
1D 179-1D Halter für Bremsschlauch vorne rechts, 66-84 9,80 
2 179-2 Sicherungsblech für Bremsschlauch vorn oder hinten 3,-- 
3 179-3 Hohlschraube für Bremsschlauch 8,-- 
4 179-4 Dichtung für Bremsschlauch 1,50 
5 179-5 Bremsschlauch hinten Mitte  16,-- 
6 179-6 Bremsschlauch hinten rechts oder links 16,-- 
7 179-7 Bremskraftregler 23,-- 
8 179-8 Manschette für Bremskraftregler 6,50 
8A 179-8A Buchse u. Sicherungsblech für Bremskraftregler 4,50 
8B 179-8B Gummibuchse für Regelstange Bremskraftverstärker 2,-- 
9 179-9 Satz Bremsleitungen Standart 79,-- 
10   179-10 Bremsleitung lang Mitte geformt – Fiat-  29,-- 
11 179-11 Verteiler auf Hinterachse 15,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
 Preis 

€ 

 

2 180-2 Bremszange vorn links, VX 350,-- 
2A 180-2A Bremszange vorn rechts, VX 350,-- 
3 180-3 Bremszange vorn links AT, FIAT, bis 1984 80,-- 
3A 180-3A Bremszange vorn rechts AT, FIAT, bis 1984 80,-- 
3D 180-3D Pfand für Bremszange  vorn 75,-- 
4 180-4 Rep.-Satz für 2 Bremszangen vorn 1966 - 1984 18,-- 
4A 180-4A Rep.-Satz für 2 Bremszangen vorn DS 1985 21,-- 
4B 180-4B Bremskolben (1 Stck) 48 mm f. Bremszange vorn 19,-- 
5 180-5 Entlüftungsschraube für Bremszange  4,-- 
6 180-6 Abdeckkappe für Entlüftungsschraube 2,-- 
8 180-8 Bremsscheibenabdeckung vorn links 75,-- 
8A 180-8A Bremsscheibenabdeckung vorn rechts 75,-- 
9 180-9 Satz Bremsscheiben vorn 1966 - 1984 45,-- 
9A 180-9A Satz Bremsscheiben vorn DS ab 1985 119,-- 
10 180-10 Satz Bremsscheiben vorn belüftet, Fiat,  VX Auf Anfrage 
11 180-11 Zentrierschraube für Bremsscheibe 3,-- 
12 180-12 Distanzscheibe 25,-- 
13 180-13 Satz Bremsbeläge vorn bis 1968 20,-- 
13A 180-13A Satz Bremsbeläge vorn 1969 - 1984, original Fiat 30,-- 
14 180-14 Satz Bremsbeläge vorn ab 1985, DS 29,-- 
15 180-15 Satz Bremsbeläge vorn, VX 90,-- 
16 180-16 Klammer für Bremsbeläge 3,-- 
17 180-17 Keil für Bremsbeläge 4,-- 
18 180-18 Splint für Bremsbeläge  0,80 
19 180-19 Klammer für Bremsbeläge 4,-- 
20 180-20 Satz Haltefedern (4) + Splinte (8) für Bremsklötze 10,-- 

 



Bremsanlage hinten                                                        81 

 
 
 
Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 
 

2 181-2 Schalter für Handbremse 13,-- 
3 181-3 Handbremsseil komplett  59,-- 
4 181-4 Feder für Handbremsseil 5,-- 
5 181-5 Halterung für Bremsseil 12,-- 
6 181-6 Bremszange hinten links, AT 145,-- 
6A 181-6A Bremszange hinten rechts, AT 145,-- 
6B 181-6B Bremskolben (1 Stck) 38 mm f. Bremszange hinten 18,-- 
6D 181-6D Satz Bremszangen hinten, links + rechts AT  280,-- 
6E 181-6E Pfand für Bremszange wird bei kostenfreier Zusendung 

( Frist 14 Tage ) erstattet / gilt auch bei Neuteilen 
150,-- 

7 181-7 Satz Bremsmanschetten hinten (für 2 Zangen) (34mm) 18,-- 
7A 181-7A Satz Bremsmanschetten hinten (für 2 Zangen) (38mm) 18,-- 
8 181-8 Entlüftungsschraube für Bremszange  4,-- 
9 181-9 Abdeckkappe für Entlüftungsschraube 2,-- 
10 181-10 Satz Bremsscheiben hinten 45,-- 
11 181-11 Zentrierschraube für Bremsscheibe 3,-- 
12 181-12 Distanzscheibe, 5 mm 25,-- 
13 181-13 Bremsscheibenabdeckung klein bis 1983 58,-- 
14 181-14 Bremsscheibenabdeckung groß, links 75,-- 
14A 181-14A Bremsscheibenabdeckung groß, rechts 75,-- 
15 181-15 Satz Bremsbeläge hinten  20,-- 
16 181-16 Klammer für Bremsbeläge 4,-- 
17 181-17 Metallkeil für Befestigungbeläge 4,-- 
18 181-18 Splint für Metallkeil  0,80 
19 181-19 Satz Haltefedern (4) und Splinte (8) für Bremsklötze 10,-- 
20 181-20 Klammer für Bremsbeläge klein 3,-- 
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Literatur ist vom Umtausch ausgeschlossen 
 
Gebundene Fotokopien: 
 

Betriebsanleitungen 
 

 

182-1    Betriebsanleitung AS    20,-- € 
182-2    Betriebsanleitung BS, BC 20,-- 
182-3    Betriebsanleitung BC, CC 20,-- 
182-4    Betriebsanleitung AC 20,-- 
182-5    Betriebsanleitung Euro Spider 1981 italienisch 20,-- 
182-5A  Betriebsanleitung Spider 2000 / 1979-1982, englisch 20,-- 
182-5B  Betriebsanleitung Spider azzurra ab 1983 20,-- 
182-6    Betriebsanleitung CSA  25,-- 
182-7    Betriebsanleitung CS1, 1800er US, englisch 20,-- 
  
Werkstatthandbücher 
 

 

182-8    Hauptmerkmale und Daten AS, AC, 1400 29,20 
182-9    Hauptmerkmale und Daten BS, BC, 110 PS, 1600 45,-- 
182-10  Hauptmerkmale und Daten CC, CS, 1600; CC1, CS1, 1800 28,20 
182-11  Hauptmerkmale und Daten CSA Abarth italienisch 35,80 
182-12  Werkstatthandbuch US, Euro, Volumex, englisch, 500 Seiten 77,-- 
182-13  Hauptmerkmale und Daten US, Euro , Volumex, deutsch, 216 Seiten 44,-- 
182-14  Querschnitt durch die Autotechnik AS, AC (Bucheli-Verlag) 24,60 
182-15  Werkstatthandbuch AS, BS, CS für US-Versionen, englisch 33,30 
182-16  Zusatzdaten für 1400/1600 US-Ausführungen 15,40 
182-17  Werkstatthandbuch f. mechanisches u. automatisches Getriebe, engl.      12,80 
182-18  Technische Daten BS, BC US-Versionen, italienisch 12,80 
182-19  Bericht von 1966 mit technischen Daten und Abbildungen über 124            
bbbbbbbSpider und Dino 2.0 l Spider im Vergleich, italienisch 

13,80 

182-20  Fiat Spider Buch (original Heel-Verlag) 43,50 

  
Ersatzteilkataloge 
 

 

182-21  Ersatzteilkatalog Karosserie AS, BS, BS1, CS, CS1, AC, BC, CC 17,90 
182-22  Ersatzteilkatalog Karosserie US 1970 17,90 
182-23  Ersatzteilkatalog Karosserie US, Euro, Volumex 23,-- 
182-24  Ersatzteilkatalog Karosserie Abarth 23,-- 
182-25  Ersatzteilkatalog Mechanik AS, AC, 1400, 1966 40,40 
182-26  Ersatzteilkatalog Mechanik 1400, 1600 Sport, 1966-1969 51,-- 
182-27  Ersatzteilkatalog Mechanik BS, BC 1970-1972, 698 Seiten 75,-- 
182-28  Ersatzteilkatalog Mechanik BS1, BC1, 1600, 1972 51,-- 
182-29  Ersatzteilkatalog Mechanik CS, CC, 1600 und 1800, 1972-1973 51,-- 
182-30  Ersatzteilkatalog Mechanik US, Euro, 280 Seiten  51,-- 
182-31  Ersatzteilkatalog Mechanik Volumex 51,-- 
182-32  Ersatzteilkatalog Mechanik US von 1970  51,-- 
182-33  Ersatzteilkatalog Mechanik Abarth 57,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

2 184-2 Stahlfelge 5J x 13,  1975 – 1982 US 90,-- 
4 184-4 Alufelge CD 167 /  6J x 14 /   H 2 x 25 /  DS 295,-- 
5 184-5 Satz Alufelgen CD 165, 5,5 J x 13 830,-- 
5A 184-5A Satz CD 30 Felgen, Abarth, Repro 680,-- 
8 184-8 Radkappe verchromt 45,-- 
9 184-9 Radkappe klein für Alufelge 45,-- 
10 184-10 Radkappe Abarth CD 30 10,-- 
11 184-11 Radkappe Abarth CD 134 25,-- 
13 184-13 Radkappe schwarz CD 134 18,-- 
15 184-15 Radbolzen für Stahlfelge 4,-- 
16 184-16 Radbolzen verchr. Fiat original für 134 / 167 / 165 Felgen 7,-- 
17 184-17 Radbolzen für Alufelgen 6,50 
17A 184-17A Radbolzen für Hinterachse VX 6,-- 
19 184-19 Satz Ventilkappen mit Fiat - Emblem 20,-- 
20 184-20 Satz Ventilkappen mit Abarth – Emblem 20,-- 
21 184-21 Satz Ventilkappen mit Ferrari – Emblem 20,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 185-1 Satz Chromringe für Instrumente  45,--   
2  185-2 Chromring für großes Instrument  10,-- 
3 185-3 Chromring für kleines Instrument 9,-- 
5  185-5 Türöffner Chrom 22,-- 
9 185-9 Schlüsselanhänger Fiat Holz 15,-- 
10 185-10 Schlüsselanhänger Pininfarina (Metall Luxus) 16,-- 
11 185-11 Schlüsselanhänger Fiat ( Metall Luxus) 16,-- 
14 185-14 Schlüsselanhänger Abarth, Metall  14,-- 
16 185-16 Schlüsselanhänger Fiat  13,-- 
16A 185-16A Schlüsselanhänger Leder, Fiat 9,-- 
16B 185-16B Schlüsselanhänger, Leder, Fiat 9,-- 
18 185-18 Fensterriegel für Dreieckscheibe links, komplett 1966-1978 45,-- 
18A 185-18A Fensterriegel für Dreieckscheibe rechts, komplett1966-1978 45,-- 
19 185-19 Fensterriegel für Dreieckscheibe links 1979 – 1985 45,-- 
19A 185-19A Fensterriegel für Dreieckscheibe rechts 1979 – 1985 45,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 
 

2 186-2 Schriftzug 124 Sport 40,-- 
3 186-3 Schriftzug 1600 40,-- 
4 186-4 Schriftzug 1800 40,-- 
5 186-5 Schriftzug Fiat Abarth ( CSA ) 110,-- 
7 186-7 Abarth Emblem, seitlich, emailliert 60,-- 
8 186-8 Schriftzug, Aufkleber Volumex (rot) 25,-- 
8A 186-8A Schriftzug, Aufkleber Volumex (silber) 25,-- 
9 186-9 Aufkleber (rot) Kompressor auf Kotflügel vorn VX 25,-- 
9A 186-9A Aufkleber (silber) Kompressor auf Kotflügel vorn VX 25,-- 
10 186-10 Rolle Dekorstreifen rechts + links, silber/rot, VX 1983 – 1985 69,-- 
10A 186-10A Rolle Dekorstreifen rechts + links, silber/schwarz, VX 1983 – 1985 60,-- 
11 186-11 Anstecknadel,  Pininfarina 10,-- 
12 186-12 Pininfarina- Aufkleber 48 Ø mm 7,-- 
13 186-13 Pininfarina- Aufkleber 20 mm 5,-- 
13A 186-13A Pininfarina Emblem 40mm Ø, Metall emailliert f. Hupenknopf 16,-- 
14 186-14 Fiat- Aufkleber  47 mm 6,-- 
14A 186-14A Fiat Emblem 40 mm Ø, Metall emailliert f. Hupenknopf 10,-- 
15 186-15 Abarth- Aufkleber 47 mm 10,-- 
15A 186-15A Abarth Aufkleber 20 mm 5,-- 
16 186-16 Skorpion - Aufkleber 9,-- 
17 186-17 Pininfarina- Medaille, Metall emailliert 20 mm  12,-- 
18 186-18 Fiat- Medaille, Metall emailliert 20 mm 12,-- 
19 186-19 Ferrari Aufkleber 50 x 40 mm 10,-- 
20 186-20 Ferrari Aufkleber 47 mm 10,-- 
21 186-21 Ferrari Aufkleber 50 x 77 mm 15,-- 
21A 186-21A Ferrari Aufkleber  26 x 44 mm 15,-- 
7D   293-7D    Aufkleber Mille Miglia 7,3 x 4, 7 cm                     10,-- 
7E   293-7E    Aufkleber Mille Miglia 9,2 x 5,8 cm                     9,50 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 

 

1 187-1 Haubenemblem, Fiat emailliert, blau, geschraubt  74,20   
2 187-2 Haubenemblem, Fiat emailliert, rot , geschraubt 35,-- 
3 187-3 Haubenemblem, Fiat gesteckt, ab 1974, original 38,-- 
3A 187-3A Haubenemblem, Fiat emailliert gesteckt ab 1974 35,-- 
5 187-5 Haubenemblem, Pininfarina, eckig, gesteckt, original 50,-- 
6 187-6 Haubenemblem, Pininfarina, rund, original 65,-- 
7 187-7 Pininfarina – Emblem, seitlich gesteckt, ab 1975 25,-- 
8 187-8 Pininfarina – Emblem, emailliert, seitlich, geschraubt 29,-- 
9 187-9 Disegno di Pininfarina, seitlich (Alfa, Fiat, Ferrari) 45,-- 
10 187-10 Pininfarina – Schrift, seitlich 75,-- 
11 187-11 Pininfarina- Schrift, Kunststoff, nach außen gewölbt 28,-- 
12 187-12 Jubiläums Emblem: 50 Jahre Pininfarina 55,-- 
13 187-13 Pininfarina, Spider 2000, Schrift auf Mittelkonsole 35,-- 
14 187-14 Spider Europa, mit 2 Fahnen, Fiat und Pininfarina 65,-- 
  für Mittelkonsole  
15 187-15 Pininfarina Spider,2000, Alu, Schrift für Handschuhfachklappe 60,-- 
16 187-16 Schriftzug für Kofferraumschlossabdeckung: 2000 49,-- 
17 187-17 Befestigungstülle für Hauben- oder Kofferraumemblem 2,-- 
18 187-18 Befestigungstülle für seitliches Emblem 3,-- 
20 187-20 Gummiunterlage für Pininfarina- Emblem, seitlich 3,70 
21 187-21 fuel injection Aufkleber für Tankklappe 5,10 
22 187-22 Aufkleber unleaded petrol only für Tankklappe ab 1975 10,-- 
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Abb. Bestell- 

Nr. 
Bezeichnung Preis 

€ 
 

1 188-1 Fächerkrümmer, matt grau., AS, BS, CS1 bis 1978 400,--   
1A 188-1A Fächerkrümmer, 1979 -1984 400,-- 
2B 188-2B Endtopf, Sportauspuff mit Doppelrohrausgang, 

verchromt, AS,BS,CS1 bis 1978 
Auf Anfrage 

3 188-3 Sportauspuff mit Doppelrohrausgang, verchromt , mit TÜV- 
Gutachten, 1979-1985, kein VX 

410,-- 

3A 188-3A Mitteltopf, Sportausführung mit TÜV, 1979 -1985 170,-- 
3B 188-3B Sportendtopf mit Doppelrohrausgang, verchromt, 

mit TÜV-Gutachten, Bj.1979-1985 
250,-- 

4 188-4 Ölwannenschutzgitter ab 1974 83,-- 
5 188-5 Tieferlegungssatz, 40 mm 250,-- 
7 188-7 Satz Stoßdämpfer vorn,  Koni gelb 179,-- 
8 188-8 Satz Stoßdämpfer hinten, Koni gelb 189,-- 
9 188-9 Satz Stoßdämpfer vorn, Bilstein, VX 195,-- 
10 188-10 Satz Spurverbreiterungen vorn 8 mm, hinten15 mm 185,-- 
10A 188-10A Satz Spurverbreiterungen vorn oder hinten, 5 mm 45,-- 
11 188-11 Satz Sportluftfilter verchromt, K&N 175,-- 
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Abb. Bestell-Nr. Bezeichnung  

 
 

1 189-1 Poster; Euro, Pininfarina Spider 68x98 cm   
  1980-1983, original Pininfarina     30,--  € 
2 189-2 Verkaufsprospekt Abarth original  74,-- 
3 189-3 Verkaufsprospekt BS,BC,BS1;CC original  50,-- 
4 189-4 Verkaufsprospekt CS 2 original  40,-- 
5 189-5 Verkaufsprospekt Euro Spider original  40,-- 
6 189-6 Verkaufsprospekt  Pininfarina Spider original  40,-- 
7 189-7 Verkaufsprospekt Volumex original  40,-- 
8 189-8 Verkaufsprospekt Volumex azzurra original  60,-- 
9 189-9 Das große Fiat - Spider - Buch  43,50 
10 189-10 Betriebsanleitung Spider Europa, original  79,-- 
11 189-11 Betriebsanleitung Spider azzurra original  79,-- 
11A 189-11A Betriebsanleitung Spider Europa VX   25,-- 
12 189-12 Betriebsanleitung Spider 2000 / 1982  25,-- 
13 189-13 Werkstatthandbuch US, Euro, VX, ab ´79  44,-- 
     
     
     
     
     
     
 




